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SKDS 2005.gada septembra-oktobra uzņēmumu aptaujas 

tehniskā informācija 
 

PĒTĪJUMA VEICĒJS Pētījumu centrs SKDS 

PĒTĪJUMS Informētība par LIAA darbību un sniegtajiem pakalpojumiem 

MĒRĶA GRUPA 
Visi Latvijas ekonomiski aktīvie uzņēmumi (kā respondents tiek 
izvēlēta uzņēmuma augstākā amatpersona) 

PLĀNOTĀS IZLASES APJOMS 
600 respondenti (no tiem 60 lielie uzņēmumi ar darbinieku skaitu 
250 vai vairāk)) 

SASNIEGTĀS IZLASES APJOMS 
600 respondenti (no tiem 53 lielie uzņēmumi ar darbinieku skaitu 
250 vai vairāk) 

IZLASES METODE 
Nejaušā izlase no CSP ekonomiski aktīvo uzņēmumu datubāzes 
ar palielinātu respondentu skaitu lielo uzņēmumu grupā 

APTAUJAS VEIKŠANAS METODE Tiešās intervijas 

ĢEOGRĀFISKAIS PĀRKLĀJUMS Visa Latvija 
 

Intervētāju skaits 33 

Kopējais kontaktu mēģinājumu skaits 1510 

Realizēto interviju skaits 600 

Nerealizēto interviju skaits 910 
 

NERESPONDENCES IEMESLI SKAITS 

Nevēlas atbildēt 395 

Nav laika 348 

Uzņēmums neeksistē 98 

Nav Latvijā (atvaļinājums, 
komandējums) 

38 

Uzņēmums neatbilst mērķa grupai 7 

Respondents ir slims 3 

Cits iemesls 4 

Atteikums bez iemesla minēšanas  17 

Kopā 910 
 
Veicot datu apstrādi (veidojot tabulācijas) dati tika pakļauti svēršanas procedūrai. Svari tika kalkulēti 
parametram ‘darbinieku skaits uzņēmumā’, lai līdzsvarotu palielināto uzņēmumu skaitu (oversampling) lielo 
uzņēmumu grupā. 
 
SVĒRTĀS IZLASES SALĪDZINĀJUMS AR STATISTIKU 

 
Ģenerālais kopums 

(abs. skaitļi) 
CSP dati* 

Ģenerālais 
kopums (%) 
CSP dati* 

Respondentu 
skaits izlasē (%) 
pirms svēršanas  

Respondentu skaits 
izlasē (%) pēc 

svēršanas 
KOPĀ 45300 100.0 100.0 100.0 
 
DARBINIEKU SKAITS 

 
   

0 – 9 34374 75.9 48.5 72.8 

10 – 49 8824 19.5 32.7 19.5 

50 – 249 1816 4.0 8.0 4.0 

250 vai vairāk 286 0.6 8.8 0.7 

NA   2.0 3.0 

* Datu avots: „Ekonomiski aktīvie uzņēmumi un uzņēmējsabiedrības Latvijā 2000. – 2003.gads”, CSP 
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Terminu skaidrojums 
 
 

UZŅĒMUMĀ PĀRSTĀVĒTAIS KAPITĀLS  

Vietējais kapitāls...uzņēmumā pārstāvēts tikai vietējais kapitāls vai arī ārvalstu kapitāls līdz 9% no 
uzņēmuma pamatkapitāla 

Ārvalstu kapitāls ...uzņēmumā pārstāvētais ārvalstu kapitāls veido 10% un vairāk no uzņēmuma 
pamatkapitāla (ieskaitot pilnībā ārvalstu investoru īpašumā esošos uzņēmumus) 

 

 

UZŅĒMUMA LIELUMS/ DARBINIEKU SKAITS UZŅĒMUMĀ  

Mikro uzņēmumi ..no 0 līdz 9 darbiniekiem 

Mazie uzņēmumi .no 0 līdz 49 darbiniekiem 

Vidējie uzņēmumi no 50 līdz 249 darbiniekiem 

Lielie uzņēmumi ..250 un vairāk darbinieki 

 

 

EKSPORTS UZŅĒMUMA DARBĪBĀ 

Ir ...........................uzņēmums pēdējo 12 mēnešu laikā (kopš 2004.gada septembra) ir nodarbojies 
ar eksportu tai skaitā piegādēm (ES ietvaros) 

Nav .......................uzņēmums pēdējo 12 mēnešu laikā (kopš 2004.gada septembra) nav 
nodarbojies ar eksportu tai skaitā piegādēm (ES ietvaros) 

 

 

REĢIONS 

Rīga...................... Rīgas pilsēta 

Pierīga ..................Jūrmala, Limbaži un Limbažu rajons, Ogre un Ogres rajons, Rīgas rajons, 
Tukums un Tukuma rajons. 

Vidzeme ...............Alūksne un Alūksnes rajons, Cēsis un Cēsu rajons, Gulbene un Gulbenes 
rajons, Madona un Madonas rajons, Valka un Valkas rajons, Valmiera un 
Valmieras rajons. 

Kurzeme ...............Kuldīga un Kuldīgas rajons, Liepāja un Liepājas rajons, Saldus un Saldus rajons, 
Talsi un Talsu rajons, Ventspils un Ventspils rajons. 

Zemgale ...............Aizkraukle un Aizkraukles rajons, Bauska un Bauskas rajons, Dobele un 
Dobeles rajons, Jelgava un Jelgavas rajons, Jēkabpils un Jēkabpils rajons. 

Latgale..................Balvi un Balvu rajons, Daugavpils un Daugavpils rajons, Krāslava un Krāslavas 
rajons, Ludza un Ludzas rajons, Preiļi un Preiļu rajons, Rēzekne un Rēzeknes 
rajons. 
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Galvenie secinājumi 
 

1. 2005.gada septembra/ oktobra uzņēmumu aptaujas rezultāti liecina, ka caurmērā krietni 

lielāka interese par LIAA sniegtajiem pakalpojumiem ir lielajiem un vidējiem, bet mazāka 

mazajiem uzņēmumiem. 

Kopumā visbiežāk pēdējo 2 gadu laikā Latvijas uzņēmēji ir izmantojuši tādus LIAA 

pakalpojumus kā uzņēmēju līdzdalība LIAA rīkotajās uzņēmēju konferencēs, semināros vai 

konkursos (pakalpojumu izmantojuši 4% mazo, 17% vidējo un 25% lielo uzņēmumu) un ar 

darbību Eiropas Savienībā saistītas informācijas saņemšana (5% mazo, 13% vidējo un 23% 

lielo uzņēmumu). 

Tāpat salīdzinoši bieži ir izmantoti tādi LIAA pakalpojumi kā: 

• ārvalstu sadarbības piedāvājumu saņemšana (2%/ 10%/ 11%); 

• dalība ārvalstu biznesa delegācijās (1%/ 10%/ 13%); 

• līdzdalība uzņēmēju kontaktbiržās ar ārvalstu biznesa delegācijām (1%/ 6%/ 11%); 

• ārvalstu kompāniju vizītes uzņēmumā (2%/ 4%/ 9%). 

Savukārt salīdzinoši retāk ir izmantoti tādi LIAA pakalpojumi kā: 

• līdzdalība ārvalstu izstādēs (1%/ 4%/ 9%) 

• atbalsts komercdarbības infrastruktūras modernizācijai (1%/ 2%/ 4%); 

• LIAA ārvalstu pārstāvniecību pakalpojumu izmantošana (1%/ 4%/ 4%); 

• projektu iesniegšana kādā no LIAA administrētajām Valsts atbalsta programmām 

(ieskaitot Struktūrfondus) (0.3%/ 4%/ 9%); 

• atbalsts jaunu produktu un tehnoloģiju attīstībai (1%/ 2%/ 6%); 

• atbalsts nodarbināto kvalifikācijas celšanai, pārkvalifikācijai un tālākizglītībai (1%/ 

0%/ 4%); 

• atbalsts konsultācijām un komercsabiedrību dalībai starptautiskās izstādēs un 

tirdzniecības misijās (0.4%/ 2%/ 4%). 

2. Apskatot LIAA izmantoto pakalpojumu vērtējumus, var secināt, ka kopumā tie ir novērtēti 

visai pozitīvi. Uzņēmēji, kuri izmantojuši kādu no pakalpojumiem, vērtējot to kvalitāti, 

visbiežāk atzīmējuši atbilžu variantus ‘labi’ vai ‘ļoti labi/ ideāli’. Retāk pausts vērtējums 

‘apmierinoši’, bet pavisam reti ‘slikti’ vai ‘ļoti slikti’. 

3. Kopumā 1/3 no aptaujātajiem uzņēmējiem (32%) varētu būt/ ir interese par jebkura rakstura 

informāciju biznesa atbalstam Latvijas teritorijā, savukārt, 1/5 jeb 20% uzņēmēju interesē 

struktūrfondu atbalsta saņemšana. Nedaudz vairāk kā katram desmitajam uzņēmumam no 

LIAA pakalpojumiem varētu būt vai jau ir interese par pasūtītāju atrašanu ārzemēs (12%); 

ārvalstu investoru/sadarbības partneru atrašanu (11%) un jebkura rakstura informāciju 

biznesa atbalstam citās Eiropas Savienības valstīs (11%). 

Pētījums liecina, ka salīdzinoši mazāka interese Latvijas uzņēmējiem ir par jebkura rakstura 

informāciju biznesa atbalstam ārpus Eiropas Savienības (7%), eksportprasmju semināriem 

(6%) un konsultācijām par eksporta uzsākšanu (4%).  
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Tomēr jāievēro, ka atskaitot pēdējos divus pakalpojumu, lielo uzņēmumu interese par 

minētajiem pakalpojumiem ir caurmērā krietni lielāka. 

4. Apkopotie uzņēmumu vadītāju viedokļi saistībā ar tiem nepieciešamo/ interesējošo 

informāciju norāda, ka:  

 Uzņēmējus, kuriem nepieciešama informācija biznesa atbalstam Latvijas teritorijā, 

visvairāk varētu būt vajadzīga informācija par dotajā tirgū kompānijai 

interesējošajās nozarēs strādājošajiem uzņēmumiem (to atzinuši 70% aptaujāto 

no dotās mērķgrupas); informācija par tirgiem (t.i. preču pakalpojumu cenas, 

informācija par to kādas preces tiek importētas, tirgus attīstības tendences, u.tml.) 

(49%) un informācija par attiecīgo likumdošanu (47%). 

 Uzņēmējus, kuriem nepieciešama informācija biznesa atbalstam citās Eiropas 

Savienības valstīs, visvairāk varētu interesēt informācija par attiecīgo likumdošanu 

(70%); informācija par tirgiem (68%) un informācija par dotajā tirgū kompānijai 

interesējošajās nozarēs strādājošajiem uzņēmumiem (62%). 

 Uzņēmējus, kuriem nepieciešama informācija biznesa atbalstam ārpus Eiropas 

Savienības, vislielākā interese varētu būt par informāciju par attiecīgo 

likumdošanu (67%); informāciju par tirgiem (62%) un informāciju par dotajā tirgū 

kompānijai interesējošajās nozarēs strādājošajiem uzņēmumiem (61%). 

5. Uzņēmumu aptaujas dati liecina, ka, gadījumā, ja LIAA izveidotu „Biznesa Informācijas 

centru” (vietu, kur bez maksas vienvietus varētu iegūt jebkura rakstura ar biznesa atbalstu 

saistītu informāciju), tad nedaudz vairāk kā puse (58%) aptaujas dalībnieku visdrīzāk 

izmantotu tā pakalpojumus (to, ka pastāvētu ļoti liela iespēja tā izmantošanai pauduši 17% 

aptaujāto, bet, ka drīzāk liela iespēja - 41%). Tikai ¼ jeb 25% respondentu atzinuši, ka 

pastāvētu drīzāk maza vai ļoti maza/ nekāda iespēja, ka tie izmantotu dotā centra 

pakalpojumus (rādītāji attiecīgi 17% un 8%). Jāatzīmē, ka 17% respondentu nav snieguši 

noteiktu atbildi. 

6. Par Latvijas Investīciju un attīstības aģentūras Eiropas Informācijas centru ir dzirdējusi 

nedaudz vairāk kā 1/3 no visiem aptaujātajiem uzņēmumu vadītājiem (37%).  

Savukārt tikai 4% aptaujāto uzņēmumu ir izmantojuši Eiropas Informācijas centra 

pakalpojumus (21 uzņēmums). Kopumā 11 respondenti, kuri sadarbojušies ar doto centru, 

tā pakalpojumus novērtējuši kā ļoti labus/ ideālus vai labus, 8 – kā apmierinošus, turpretī 1 

uzņēmējs sniedzis negatīvu vērtējumu. 

7. ~1/5 jeb 21% no visiem aptaujātajiem uzņēmējiem ir dzirdējuši par LIAA ārvalstu 

pārstāvniecībām. 

Savukārt tikai 2% (t.i. 12 respondenti) ir izmantojuši LIAA ārvalstu pārstāvniecību 

pakalpojumus, no kuriem 5 respondenti šos pakalpojumus novērtējuši pozitīvi, bet 7 

respondenti pauduši apmierinošu vērtējumu. 

8. Iegūtie pētījuma rezultāti rāda, ka par konkursu „Eksportspējīgākais produkts” ir dzirdējuši 

28% aptaujāto, bet 2/3 uzņēmēju nav informēti par doto konkursu (69%). 



Pētījums/Projekts: Informētība par LIAA darbību un sniegtajiem pakalpojumiem 

SKDS, Septembris/ Oktobris, 2005 7 

9. Pēdējā gada laikā LIAA interneta mājaslapu apmeklējuši ~12% no visiem aptaujātajiem 

Latvijas uzņēmējiem. Nedaudz vairāk kā puse (54%) no respondentiem, kuri viesojušies 

LIAA mājaslapā, to kopumā novērtējuši kā ļoti labu/ ideālu vai labu (attiecīgi 10% un 44%). 

Tikai 5% uzņēmēju devuši tai sliktu novērtējumu, bet konkrētu viedokli nav snieguši 11% 

respondentu. 

10. Salīdzinoši visbiežāk informāciju par LIAA un tās darbību aptaujātie uzņēmēji iegūst no 

tradicionālajiem masu saziņas līdzekļiem: avīzēm, radio, TV (31%). Kā nākamie biežāk 

lietotie informācijas kanāli ir LIAA interneta mājas lapa un citi interneta resursi (9%; 11%) kā 

arī draugi, paziņas (9%). Savukārt, 39% respondentu atzīmējuši, ka nemeklē šāda rakstura 

informāciju. 

Aptaujas dati liecina, ka lielāka interese par LIAA mājas lapu ir lielo uzņēmumu vadītājiem, 

jo šajā grupā 19% respondentu ir atzīmējuši, ka par LIAA darbību uzzina no tās mājaslapas. 

11. Aptaujāto uzņēmumu pārstāvju skatījumā vispiemērotākie veidi, lai saņemtu informāciju par 

LIAA, tās pakalpojumiem un aktualitātēm ir LIAA interneta mājaslapa (30%), avīzes (24%) 

un ātra operatīvu ziņu saņemšana pa e-pastu (22%). 

Savukārt lielo uzņēmumu vadītāji par vispiemērotāko informācijas avotu ir atzinuši ātru 

operatīvu ziņu saņemšanu pa e-pastu (43%) un regulārus elektroniskus biļetenus (datu faila 

veidā), kurš interesentiem tiek nosūtīts pa e-pastu (40%). 
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Aptaujāto uzņēmumu profils

Skaits %

Visi respondenti 600 100.0%

Uzņēmuma darbības nozare

Ražošana un rūpniecība 66 11.0%

Tirdzniecība (vairumtirdzniecība/ mazumtirdzniecība) 176 29.3%

309 51.5%

Būvniecība 49 8.2%

Uzņēmuma juridiskā forma

Sabiedrība ar ierobežotu atbildību (SIA) 534 89.0%

Akciju sabiedrība (a/s) 11 1.8%

Individuālais uzņēmums/ individuālais komersants 45 7.5%

Cita 10 1.7%

Uzņēmuma dibināšanas gads

Līdz 2003.gadam 472 78.6%

2003.gads vai vēlāk 118 19.7%

Nav atbildes 10 1.7%

Uzņēmumā pārstāvētais kapitāls

Vietējais kapitāls 540 90.0%

Ārvalstu kapitāls 40 6.6%

Grūti pateikt/ nav atbildes 20 3.4%

Darbinieku skaits uzņēmumā
0 - 9 darbinieki 437 72.8%

10 - 49 darbinieki 117 19.5%

50 - 249 darbinieki 24 4.0%

250 un vairāk darbinieki 4 0.7%

Grūti pateikt/ nav atbildes 18 3.0%

Uzņēmuma atrašanās vieta/ Reģions

Rīga 397 66.1%

Pierīga 68 11.3%

Vidzeme 20 3.3%

Kurzeme 40 6.7%

Zemgale 50 8.3%

Latgale 26 4.3%

Uzņēmuma atrašanās vieta/ Apdzīvota vieta

Rīga 397 66.1%

Daugavpils, Liepāja, Jelgava, Ventspils, Jūrmala, Rēzekne 93 15.4%

Rajona centrs 9 1.5%

Cita pilsēta 51 8.5%

Neliels ciemats, ciems, lauki 51 8.4%

Eksports uzņēmuma darbībā
Ir 139 23.2%

Nav 461 76.8%

Pakalpojumi (bankas, restorāni, viesnīcas, apdrošināšanas 

sabiedrības, skaistumkopšanas saloni u.c.)
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1. Latvijas Investīciju un attīstības aģentūras pakalpojumu izmantošana

pēdējo 2 gadu laikā

1.1. Visbiežāk izmantotie LIAA pakalpojumi pēdējo 2 gadu laikā
''Sakiet, lūdzu, kāda veida LIAA pakalpojumus Jūs/ Jūsu uzņēmums ir izmantojis pēdējo 2 gadu laikā?"

Mērķa grupa: visi uzņēmumi, n=600

Piezīme: 2 respondenti atzīmējuši kategoriju 'Cits pakalpojums': informācija tiek iegūta no citiem avotiem (n=1)

un starptautiskā konference par mājokļu energoefektivitāti (1)
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Pētījums/Projekts: Informētība par LIAA darbību un sniegtajiem pakalpojumiem

''Sakiet, lūdzu, kāda veida LIAA pakalpojumus Jūs/ Jūsu uzņēmums ir izmantojis pēdējo 2 gadu laikā?"

Mērķa grupa: visi uzņēmumi, n=600
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Pētījums/Projekts: Informētība par LIAA darbību un sniegtajiem pakalpojumiem

1.2. LIAA pakalpojumu novērtējums
"Kā Jūs novērtētu šī pakalpojuma kvalitāti? Vai Jūs to vērtētu, kā...?"*

*Grafikos atspoguļoti nesvērtie dati.
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Pētījums/Projekts: Informētība par LIAA darbību un sniegtajiem pakalpojumiem

LIAA pakalpojumu novērtējums

"Kā Jūs novērtētu šī pakalpojuma kvalitāti? Vai Jūs to vērtētu, kā...?"*

*Grafikos atspoguļoti nesvērtie dati.
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Pētījums/Projekts: Informētība par LIAA darbību un sniegtajiem pakalpojumiem

LIAA pakalpojumu novērtējums

"Kā Jūs novērtētu šī pakalpojuma kvalitāti? Vai Jūs to vērtētu, kā...?"*

*Grafikos atspoguļoti nesvērtie dati.
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Pētījums/Projekts: Informētība par LIAA darbību un sniegtajiem pakalpojumiem

1.3. Visvairāk interesējošie LIAA pakalpojumi
"Sakiet, lūdzu, par kuriem no sekojošajiem LIAA pakalpojumiem Jums varētu būt/ jeb jau ir/ interese?"

Mērķa grupa: visi uzņēmumi, n=600. Vairākas iespējamās atbildes (% summa > 100%).
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Pētījums/Projekts: Informētība par LIAA darbību un sniegtajiem pakalpojumiem

"Sakiet, lūdzu, par kuriem no sekojošajiem LIAA pakalpojumiem Jums varētu būt/ jeb jau ir/ interese?"

Uzņēmumu profils

Mērķa grupa: visi uzņēmumi, n=600. Vairākas iespējamās atbildes (% summa > 100%).

Uzņēmumu profils

Mērķa grupa: visi uzņēmumi, n=600. Vairākas iespējamās atbildes (% summa > 100%).
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Pētījums/Projekts: Informētība par LIAA darbību un sniegtajiem pakalpojumiem

"Sakiet, lūdzu, par kuriem no sekojošajiem LIAA pakalpojumiem Jums varētu būt/ jeb jau ir/ interese?"

Uzņēmumu profils

Mērķa grupa: visi uzņēmumi, n=600. Vairākas iespējamās atbildes (% summa > 100%).
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Pētījums/Projekts: Informētība par LIAA darbību un sniegtajiem pakalpojumiem

1.4. Uzņēmumiem nepieciešamā informācija

1.4.1. Informācija biznesa atbalstam Latvijas teritorijā
"Kāda rakstura informācija Jums varētu būt nepieciešama…?"

Mērķa grupa: tie uzņēmumi, kuriem ir nepieciešama jebkura rakstura informācija biznesa atbalstam Latvijas teritorijā, n=193

Vairākas iespējamās atbildes (% summa > 100%).

1.4.2. Informācija biznesa atbalstam citās Eiropas Savienības valstīs
"Kāda rakstura informācija Jums varētu būt nepieciešama…?"

Mērķa grupa: tie uzņēmumi, kuriem ir nepieciešama jebkura rakstura informācija biznesa atbalstam citās Eiropas Savienības valstīs, n=67

Vairākas iespējamās atbildes (% summa > 100%).

1.4.3. Informācija biznesa atbalstam ārpus Eiropas Savienības

"Kāda rakstura informācija Jums varētu būt nepieciešama…?"

Mērķa grupa: tie uzņēmumi, kuriem ir nepieciešama jebkura rakstura informācija biznesa atbalstam ārpus Eiropas Savienības, n=41

Vairākas iespējamās atbildes (% summa > 100%).
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Pētījums/Projekts: Informētība par LIAA darbību un sniegtajiem pakalpojumiem

2. Iespējamā „Biznesa Informācijas centra” pakalpojumu izmantošana
"Gadījumā ja LIAA izveidotu „Biznesa Informācijas centru”, t.i. tā būtu vieta kur bez maksas vienvietus varētu

iegūt jebkura rakstura ar biznesa atbalstu saistītu informāciju, cik liela ir iespēja, ka Jūs izmantotu šāda

informācijas centra pakalpojumus? Vai tā būtu…?"

Mērķa grupa: visi uzņēmumi, n=600

"Gadījumā ja LIAA izveidotu „Biznesa Informācijas centru”, t.i. tā būtu vieta kur bez maksas vienvietus varētu

iegūt jebkura rakstura ar biznesa atbalstu saistītu informāciju, cik liela ir iespēja, ka Jūs izmantotu šāda

informācijas centra pakalpojumus? Vai tā būtu…?"/ Uzņēmumu profils

Mērķa grupa: visi uzņēmumi, n=600
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kapitāls

Uzņēmuma atrašanās vieta

Darbības nozare

SKDS, Septembris/ Oktobris, 2005 18



Pētījums/Projekts: Informētība par LIAA darbību un sniegtajiem pakalpojumiem

3. Informētība par Latvijas Investīciju un attīstības aģentūras Eiropas Informācijas

centru
"Vai Jūs esat dzirdējis par Latvijas Investīciju un attīstības aģentūras Eiropas Informācijas centru?"

Mērķa grupa: visi uzņēmumi, n=600

3.1. LIAA Eiropas Informācijas centra pakalpojumu izmantošana

"Vai Jūs esat izmantojis LIAA Eiropas Informācijas centra pakalpojumus?"

Mērķa grupa: visi uzņēmumi, n=600

"Vai Jūs esat izmantojis LIAA Eiropas Informācijas centra pakalpojumus?"/ Uzņēmumu profils

Mērķa grupa: visi uzņēmumi, n=600
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Pētījums/Projekts: Informētība par LIAA darbību un sniegtajiem pakalpojumiem

3.2. LIAA Eiropas Informācijas centra pakalpojumu novērtējums

"Sakiet, lūdzu, kā Jūs vērtētu no EIC saņemtos pakalpojumus? Vai Jūs to vērtētu, kā...?"

Mērķa grupa: tie uzņēmumi, kuri izmantojuši LIAA Eiropas Informācijas centra pakalpojumus, n=21

Apmierinošus

39%
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Pētījums/Projekts: Informētība par LIAA darbību un sniegtajiem pakalpojumiem

4. Informētība par Latvijas Investīciju un attīstības aģentūras ārvalstu pārstāvniecībām
"Vai Jūs esat dzirdējis par Latvijas Investīciju un attīstības aģentūras ārvalstu pārstāvniecībām?"

Mērķa grupa: visi uzņēmumi, n=600

4.1. LIAA ārvalstu pārstāvniecību pakalpojumu izmantošana

"Vai Jūs esat izmantojis LIAA ārvalstu pārstāvniecību pakalpojumus?"

Mērķa grupa: visi uzņēmumi, n=600

"Vai Jūs esat izmantojis LIAA ārvalstu pārstāvniecību pakalpojumus?"/ Uzņēmumu profils

Mērķa grupa: visi uzņēmumi, n=600
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Pētījums/Projekts: Informētība par LIAA darbību un sniegtajiem pakalpojumiem

4.2. LIAA ārvalstu pārstāvniecību pakalpojumu novērtējums

"Sakiet, lūdzu, kā Jūs vērtētu no LIAA ārvalstu pārstāvniecības/ ām saņemto pakalpojumu?

Vai Jūs to vērtētu, kā...?"

Mērķa grupa: tie uzņēmumi, kuri izmantojuši LIAA ārvalstu pārstāvniecību pakalpojumus, n=12

Ļoti labus/ ideālus
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Pētījums/Projekts: Informētība par LIAA darbību un sniegtajiem pakalpojumiem

5. Informētība par konkursu „Eksportspējīgākais produkts”
"Vai Jūs iepriekš esat dzirdējuši par konkursu „Eksportspējīgākais produkts”?"

Mērķa grupa: visi uzņēmumi, n=600

"Vai Jūs iepriekš esat dzirdējuši par konkursu „Eksportspējīgākais produkts”?" / Uzņēmumu profils

Mērķa grupa: visi uzņēmumi, n=600

Grūti pateikt/ NA
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Pētījums/Projekts: Informētība par LIAA darbību un sniegtajiem pakalpojumiem

6. Latvijas Investīciju un attīstības aģentūras interneta mājaslapas apmeklētība
"Vai pēdējo 12 mēnešu laikā Jūs esat apmeklējis LIAA interneta mājaslapu?"

Mērķa grupa: visi uzņēmumi, n=600

"Vai pēdējo 12 mēnešu laikā Jūs esat apmeklējis LIAA interneta mājaslapu?" / Uzņēmumu profils

Mērķa grupa: visi uzņēmumi, n=600

Jā
12%

Nē
84%

Grūti pateikt/ NA

4%

12

20

6

14

8

11

16

15

28

11

16

11

30

1

10

12

11

91

68

70

4

6

6

4

1

5

5

2

4

6

2

0

0

0

6

4

10

84

80

84

82

73

84

99

83

82

89

83

79

85

88

Visi respondenti

Ražošana un rūpniecība

Tirdzniecība

Pakalpojumi

Būvniecība

0 - 9 darbinieki

10 - 49 darbinieki

50 - 249 darbinieki

250 un vairāk darbinieki

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Vietējais kapitāls

Ārvalstu kapitāls

Jā Nē Grūti pateikt/ NA %

Darbinieku skaits uzņēmumā

Uzņēmumā pārstāvētais 

kapitāls

Uzņēmuma atrašanās vieta

Darbības nozare

SKDS, Septembris/ Oktobris, 2005 24



Pētījums/Projekts: Informētība par LIAA darbību un sniegtajiem pakalpojumiem

6.1. LIAA interneta mājaslapas novērtējums

"Kā Jūs vērtētu LIAA interneta mājaslapā sniegto informāciju, tās apjomu, kvalitāti, saprotamību, izkārtojumu,

t.i. spēju atrast nepieciešamo. Vai Jūsuprāt šī mājaslapa ir…?"

Mērķa grupa: tie respondenti, kuri pēdējo 12 mēnešu laikā apmeklējuši LIAA interneta mājaslapu, n=71

"Kā Jūs vērtētu LIAA interneta mājaslapā sniegto informāciju, tās apjomu, kvalitāti, saprotamību, izkārtojumu,

t.i. spēju atrast nepieciešamo. Vai Jūsuprāt šī mājaslapa ir…?"/ Uzņēmumu profils

Mērķa grupa: tie respondenti, kuri pēdējo 12 mēnešu laikā apmeklējuši LIAA interneta mājaslapu, n=71
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Pētījums/Projekts: Informētība par LIAA darbību un sniegtajiem pakalpojumiem

7. Informācijas kanāli, no kuriem visbiežāk tiek iegūta informācija par

Latvijas Investīciju un attīstības aģentūru un tās darbību
"Sakiet, lūdzu, caur kādiem informācijas kanāliem, Jūs parasti uzzināt par LIAA un tās darbību?"

Mērķa grupa: visi uzņēmumi, n=600. Vairākas iespējamās atbildes (% summa > 100%).

*Citi informācijas kanāli

Skaits

Tiešie, personīgie kontakti ar LIAA darbiniekiem 3

Semināri uzņēmējiem; kursi 3

Ar darbu saistīts 2

Reklāma; reklāma pie komercreģistra 2

Pa telefonu; telefoni no biržām 2

Neformālie kanāli 1

Statistikas pārvalde 1

Bankā 1

Caur Latvijas vēstniecību Ukrainā 1

Caur e-pastu 1

Caur juristiem un aizrobežu partneriem 1

No klientiem 1

Iepriekšējā darbavietā 1

No augstskolas 1

Caur faksu 1

Mērķa grupa: tie respondenti, kuri minējuši citus informācijas kanālus, caur kuriem parasti uzzin par LIAA un tās darbību, n=22
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39%
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31%

Grūti pateikt/ NA

Nemeklēju šāda rakstura

informāciju

Cits*

LIAA bukleti

Draugi, paziņas

Citi interneta resursi

LIAA mājas lapa

Avīzes, radio, TV
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Pētījums/Projekts: Informētība par LIAA darbību un sniegtajiem pakalpojumiem

"Sakiet, lūdzu, caur kādiem informācijas kanāliem, Jūs parasti uzzināt par LIAA un tās darbību?"

Uzņēmumu profils

Mērķa grupa: visi uzņēmumi, n=600. Vairākas iespējamās atbildes (% summa > 100%).

Uzņēmumu profils

Mērķa grupa: visi uzņēmumi, n=600. Vairākas iespējamās atbildes (% summa > 100%).
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Pētījums/Projekts: Informētība par LIAA darbību un sniegtajiem pakalpojumiem

8. Vispiemērotākie veidi, kādos uzņēmumi vēlētos saņemt informāciju par

Latvijas Investīciju un attīstības aģentūru, tās pakalpojumiem un aktualitātēm
"Kuri no zemāk uzskaitītajiem veidiem būtu Jums vispiemērotākie lai saņemtu informāciju par LIAA,

tās pakalpojumiem un aktualitātēm?"

Mērķa grupa: visi uzņēmumi, n=600. Vairākas iespējamās atbildes (% summa > 100%).
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Grūti pateikt/ NA
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SKDS, Septembris/ Oktobris, 2005 28



Pētījums/Projekts: Informētība par LIAA darbību un sniegtajiem pakalpojumiem

"Kuri no zemāk uzskaitītajiem veidiem būtu Jums vispiemērotākie lai saņemtu informāciju par LIAA,

tās pakalpojumiem un aktualitātēm?"/ Uzņēmumu profils

Mērķa grupa: visi uzņēmumi, n=600. Vairākas iespējamās atbildes (% summa > 100%).

Uzņēmumu profils

Mērķa grupa: visi uzņēmumi, n=600. Vairākas iespējamās atbildes (% summa > 100%).
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Pētījums/Projekts: Informētība par LIAA darbību un sniegtajiem pakalpojumiem

"Kuri no zemāk uzskaitītajiem veidiem būtu Jums vispiemērotākie lai saņemtu informāciju par LIAA,

tās pakalpojumiem un aktualitātēm?"/ Uzņēmumu profils

Mērķa grupa: visi uzņēmumi, n=600. Vairākas iespējamās atbildes (% summa > 100%).
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8
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9

8

19

40

13

2

1

2

8

19

9

11

7

9

4

8
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8

8
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23

8

9

11

0 0.2

0.4

0.2

0

Visi respondenti

Ražošana un rūpniecība

Tirdzniecība

Pakalpojumi

Būvniecība

0 - 9 darbinieki

10 - 49 darbinieki

50 - 249 darbinieki

250 un vairāk darbinieki

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Vietējais kapitāls

Ārvalstu kapitāls

LIAA informācijas tālrunis

Regulārs (piemēram ikmēneša) elektronisks biļetens (datu faila veidā), kurš interesentiem tiek nosūtīts e-pastu

Konsultācijas LIAA uz vietas t.i. klātienē

%

Darbinieku skaits uzņēmumā

Uzņēmumā pārstāvētais 

kapitāls

Uzņēmuma atrašanās vieta

Darbības nozare
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REZULTĀTU TABULAS 



1. Latvijas Investīciju un attīstības aģentūras pakalpojumu izmantošana pēdējo 2
gadu laikā

1.1. Visbiežāk izmantotie LIAA pakalpojumi pēdējo 2 gadu laikā
"Sakiet, lūdzu, kāda veida LIAA pakalpojumus Jūs/ Jūsu uzņēmums ir izmantojis pēdējo 2 gadu laikā?"/
Ar darbību Eiropas Savienībā saistītas informācijas saņemšana

32 5.3 544 90.7 24 4.0 600 100.0

        

6 8.4 58 87.5 3 4.1 66 100.0

6 3.6 160 91.1 9 5.3 176 100.0

20 6.3 280 90.6 10 3.1 309 100.0

  46 94.5 3 5.5 49 100.0

        

24 5.5 399 91.4 14 3.1 437 100.0

4 3.1 105 89.8 8 7.1 117 100.0

3 12.5 21 85.4 1 2.1 24 100.0

1 22.6 3 69.8 0 7.5 4 100.0

  17 91.7 2 8.3 18 100.0

        

27 6.8 351 88.4 19 4.8 397 100.0

1 1.0 62 92.3 5 6.7 68 100.0

  20 100.0   20 100.0

4 8.7 37 91.3   40 100.0

0 .5 49 99.5   50 100.0

  25 97.7 1 2.3 26 100.0

        

27 6.8 351 88.4 19 4.8 397 100.0

4 4.7 85 91.4 4 3.9 93 100.0

  9 100.0   9 100.0

  51 100.0   51 100.0

  49 97.0 2 3.0 51 100.0

        

30 5.6 492 91.0 18 3.4 540 100.0

1 3.0 36 91.4 2 5.7 40 100.0

0 .7 16 81.4 4 17.9 20 100.0

        

29 5.4 482 90.2 24 4.4 534 100.0

1 4.8 10 90.7 1 4.5 11 100.0

2 4.7 43 95.3   45 100.0

  10 99.3 0 .7 10 100.0

        

23 5.0 426 90.4 22 4.6 472 100.0

8 6.8 108 91.3 2 1.9 118 100.0

  10 100.0   10 100.0

        

11 7.9 119 85.5 9 6.6 139 100.0

21 4.5 425 92.3 15 3.2 461 100.0

Visi respondenti

.

Ražošana un rūpniecība

Tirdzniecība (vairumtirdzniecība/
mazumtirdzniecība)

Pakalpojumi (bankas, restorāni,
viesnīcas, u.c.)

Būvniecība

UZŅĒMUMA DARBĪBAS
NOZARE

.

0 - 9 darbinieki

10 - 49 darbinieki

50 - 249 darbinieki

250 un vairāk darbinieki

Grūti pateikt/ nav atbildes

DARBINIEKU SKAITS
UZŅĒMUMĀ

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

REĢIONS

.

Rīga

Daugavpils, Liepāja, Jelgava,
Ventspils, Jūrmala, Rēzekne

Rajona centrs

Cita pilsēta

Neliels ciemats, ciems, lauki

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

.

Vietējais kapitāls

Ārvalstu kapitāls

Grūti pateikt/ nav atbildes

UZŅĒMUMĀ PĀRSTĀVĒTAIS
KAPITĀLS

.

Sabiedrība ar ierobežotu atbildību
(SIA)

Akciju sabiedrība (a/s)

Individuālais uzņēmums/
individuālais komersants

Cita

UZŅĒMUMA JURIDISKĀ
FORMA

.

Līdz 2003.gadam

2003.gads vai vēlāk

Nav atbildes

UZŅĒMUMA DIBINĀŠANAS
GADS

.

Ir

Nav

EKSPORTS UZŅĒMUMĀ
DARBĪBĀ

Skaits %

Jā
Skaits %

Nē
Skaits %

Grūti pateikt

Ar darbību Eiropas Savienībā saistītas informācijas saņemšana

Skaits %

Visi respondenti

Mērķa grupa: visi uzņēmumi, n=600

Pētījums/Projekts: Informētība par LIAA darbību un sniegtajiem pakalpojumiem
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1.1. Visbiežāk izmantotie LIAA pakalpojumi pēdējo 2 gadu laikā
"Sakiet, lūdzu, kāda veida LIAA pakalpojumus Jūs/ Jūsu uzņēmums ir izmantojis pēdējo 2 gadu laikā?"/
Dalība ārvalstu biznesa delegācijās

9 1.5 568 94.6 24 3.9 600 100.0

        

2 3.3 61 92.6 3 4.1 66 100.0

0 .0 167 94.9 9 5.1 176 100.0

7 2.1 294 95.1 9 2.8 309 100.0

  46 93.3 3 6.7 49 100.0

        

5 1.0 419 95.9 14 3.1 437 100.0

1 1.0 108 92.3 8 6.6 117 100.0

3 10.4 21 87.5 1 2.1 24 100.0

1 13.2 3 77.4 0 9.4 4 100.0

  17 91.7 2 8.3 18 100.0

        

7 1.7 371 93.5 19 4.8 397 100.0

  63 93.3 5 6.7 68 100.0

  20 100.0   20 100.0

2 5.0 38 95.0   40 100.0

  50 100.0   50 100.0

  26 100.0   26 100.0

        

7 1.7 371 93.5 19 4.8 397 100.0

2 2.2 88 94.6 3 3.2 93 100.0

  9 100.0   9 100.0

  51 100.0   51 100.0

  49 97.0 2 3.0 51 100.0

        

9 1.6 513 95.0 18 3.4 540 100.0

0 .4 38 95.4 2 4.2 40 100.0

0 .4 16 81.7 4 17.9 20 100.0

        

8 1.6 503 94.1 23 4.3 534 100.0

0 3.4 10 91.4 1 5.2 11 100.0

  45 100.0   45 100.0

  10 99.3 0 .7 10 100.0

        

4 .8 447 94.7 21 4.5 472 100.0

5 4.3 111 93.8 2 1.9 118 100.0

  10 100.0   10 100.0

        

3 2.1 128 92.1 8 5.8 139 100.0

6 1.2 439 95.4 16 3.4 461 100.0

Visi respondenti

.

Ražošana un rūpniecība

Tirdzniecība (vairumtirdzniecība/
mazumtirdzniecība)

Pakalpojumi (bankas, restorāni,
viesnīcas, u.c.)

Būvniecība

UZŅĒMUMA DARBĪBAS
NOZARE

.

0 - 9 darbinieki

10 - 49 darbinieki

50 - 249 darbinieki

250 un vairāk darbinieki

Grūti pateikt/ nav atbildes

DARBINIEKU SKAITS
UZŅĒMUMĀ

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

REĢIONS

.

Rīga

Daugavpils, Liepāja, Jelgava,
Ventspils, Jūrmala, Rēzekne

Rajona centrs

Cita pilsēta

Neliels ciemats, ciems, lauki

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

.

Vietējais kapitāls

Ārvalstu kapitāls

Grūti pateikt/ nav atbildes

UZŅĒMUMĀ PĀRSTĀVĒTAIS
KAPITĀLS

.

Sabiedrība ar ierobežotu atbildību
(SIA)

Akciju sabiedrība (a/s)

Individuālais uzņēmums/
individuālais komersants

Cita

UZŅĒMUMA JURIDISKĀ
FORMA

.

Līdz 2003.gadam

2003.gads vai vēlāk

Nav atbildes

UZŅĒMUMA DIBINĀŠANAS
GADS

.

Ir

Nav

EKSPORTS UZŅĒMUMĀ
DARBĪBĀ

Skaits %

Jā
Skaits %

Nē
Skaits %

Grūti pateikt

Dalība ārvalstu biznesa delegācijās

Skaits %

Visi respondenti

Mērķa grupa: visi uzņēmumi, n=600

Pētījums/Projekts: Informētība par LIAA darbību un sniegtajiem pakalpojumiem
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1.1. Visbiežāk izmantotie LIAA pakalpojumi pēdējo 2 gadu laikā
"Sakiet, lūdzu, kāda veida LIAA pakalpojumus Jūs/ Jūsu uzņēmums ir izmantojis pēdējo 2 gadu laikā?"/
Līdzdalība ārvalstu izstādēs

9 1.4 568 94.6 24 3.9 600 100.0

        

2 2.7 61 93.2 3 4.1 66 100.0

1 .4 166 94.5 9 5.1 176 100.0

6 2.0 294 95.2 9 2.8 309 100.0

  46 93.3 3 6.7 49 100.0

        

6 1.4 417 95.5 14 3.1 437 100.0

1 1.0 108 92.3 8 6.6 117 100.0

1 4.2 23 93.8 1 2.1 24 100.0

0 9.4 3 83.0 0 7.5 4 100.0

  17 91.7 2 8.3 18 100.0

        

9 2.2 369 93.0 19 4.8 397 100.0

  63 93.3 5 6.7 68 100.0

  20 100.0   20 100.0

  40 100.0   40 100.0

  50 100.0   50 100.0

  26 100.0   26 100.0

        

9 2.2 369 93.0 19 4.8 397 100.0

  90 96.8 3 3.2 93 100.0

  9 100.0   9 100.0

  51 100.0   51 100.0

  49 97.0 2 3.0 51 100.0

        

8 1.5 514 95.1 18 3.4 540 100.0

1 1.7 37 94.1 2 4.2 40 100.0

  17 82.1 4 17.9 20 100.0

        

7 1.3 504 94.4 23 4.3 534 100.0

0 1.4 10 94.1 1 4.5 11 100.0

2 3.4 43 96.6   45 100.0

  10 99.3 0 .7 10 100.0

        

4 .8 446 94.6 21 4.5 472 100.0

3 2.6 113 95.5 2 1.9 118 100.0

2 14.7 9 85.3   10 100.0

        

3 2.4 128 91.8 8 5.8 139 100.0

5 1.1 440 95.5 16 3.4 461 100.0

Visi respondenti

.

Ražošana un rūpniecība

Tirdzniecība (vairumtirdzniecība/
mazumtirdzniecība)

Pakalpojumi (bankas, restorāni,
viesnīcas, u.c.)

Būvniecība

UZŅĒMUMA DARBĪBAS
NOZARE

.

0 - 9 darbinieki

10 - 49 darbinieki

50 - 249 darbinieki

250 un vairāk darbinieki

Grūti pateikt/ nav atbildes

DARBINIEKU SKAITS
UZŅĒMUMĀ

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

REĢIONS

.

Rīga

Daugavpils, Liepāja, Jelgava,
Ventspils, Jūrmala, Rēzekne

Rajona centrs

Cita pilsēta

Neliels ciemats, ciems, lauki

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

.

Vietējais kapitāls

Ārvalstu kapitāls

Grūti pateikt/ nav atbildes

UZŅĒMUMĀ PĀRSTĀVĒTAIS
KAPITĀLS

.

Sabiedrība ar ierobežotu atbildību
(SIA)

Akciju sabiedrība (a/s)

Individuālais uzņēmums/ individuālais
komersants

Cita

UZŅĒMUMA JURIDISKĀ
FORMA

.

Līdz 2003.gadam

2003.gads vai vēlāk

Nav atbildes

UZŅĒMUMA DIBINĀŠANAS
GADS

.

Ir

Nav

EKSPORTS UZŅĒMUMĀ
DARBĪBĀ

Skaits %

Jā
Skaits %

Nē
Skaits %

Grūti pateikt

Līdzdalība ārvalstu izstādēs

Skaits %

Visi respondenti

Mērķa grupa: visi uzņēmumi, n=600

Pētījums/Projekts: Informētība par LIAA darbību un sniegtajiem pakalpojumiem

SKDS, Septembris/ Oktobris, 2005                                                                                                                         34



1.1. Visbiežāk izmantotie LIAA pakalpojumi pēdējo 2 gadu laikā
"Sakiet, lūdzu, kāda veida LIAA pakalpojumus Jūs/ Jūsu uzņēmums ir izmantojis pēdējo 2 gadu laikā?"/
LIAA ārvalstu pārstāvniecību pakalpojumu izmantošana

8 1.4 566 94.3 26 4.3 600 100.0

        

1 1.6 62 94.3 3 4.1 66 100.0

2 1.2 164 93.3 10 5.4 176 100.0

5 1.6 294 95.1 10 3.3 309 100.0

  46 93.3 3 6.7 49 100.0

        

6 1.4 416 95.2 15 3.4 437 100.0

1 1.0 107 91.8 8 7.1 117 100.0

1 4.2 23 93.8 1 2.1 24 100.0

0 3.8 4 88.7 0 7.5 4 100.0

  17 91.7 2 8.3 18 100.0

        

8 2.1 369 92.9 20 5.0 397 100.0

  63 93.3 5 6.7 68 100.0

  20 100.0   20 100.0

  39 96.3 2 3.7 40 100.0

  50 100.0   50 100.0

  26 100.0   26 100.0

        

8 2.1 369 92.9 20 5.0 397 100.0

  88 95.1 5 4.9 93 100.0

  9 100.0   9 100.0

  51 100.0   51 100.0

  49 97.0 2 3.0 51 100.0

        

8 1.4 512 94.8 20 3.8 540 100.0

1 1.5 37 94.3 2 4.2 40 100.0

  17 82.1 4 17.9 20 100.0

        

7 1.3 502 94.0 25 4.7 534 100.0

0 .7 10 94.8 1 4.5 11 100.0

2 3.4 43 96.6   45 100.0

  10 99.3 0 .7 10 100.0

        

5 1.1 443 93.9 23 5.0 472 100.0

3 2.6 113 95.5 2 1.9 118 100.0

  10 100.0   10 100.0

        

4 3.0 127 90.8 9 6.2 139 100.0

4 .9 439 95.4 17 3.7 461 100.0

Visi respondenti

.

Ražošana un rūpniecība

Tirdzniecība (vairumtirdzniecība/
mazumtirdzniecība)

Pakalpojumi (bankas, restorāni,
viesnīcas, u.c.)

Būvniecība

UZŅĒMUMA DARBĪBAS
NOZARE

.

0 - 9 darbinieki

10 - 49 darbinieki

50 - 249 darbinieki

250 un vairāk darbinieki

Grūti pateikt/ nav atbildes

DARBINIEKU SKAITS
UZŅĒMUMĀ

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

REĢIONS

.

Rīga

Daugavpils, Liepāja, Jelgava,
Ventspils, Jūrmala, Rēzekne

Rajona centrs

Cita pilsēta

Neliels ciemats, ciems, lauki

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

.

Vietējais kapitāls

Ārvalstu kapitāls

Grūti pateikt/ nav atbildes

UZŅĒMUMĀ PĀRSTĀVĒTAIS
KAPITĀLS

.

Sabiedrība ar ierobežotu atbildību
(SIA)

Akciju sabiedrība (a/s)

Individuālais uzņēmums/
individuālais komersants

Cita

UZŅĒMUMA JURIDISKĀ
FORMA

.

Līdz 2003.gadam

2003.gads vai vēlāk

Nav atbildes

UZŅĒMUMA DIBINĀŠANAS
GADS

.

Ir

Nav

EKSPORTS UZŅĒMUMĀ
DARBĪBĀ

Skaits %

Jā
Skaits %

Nē
Skaits %

Grūti pateikt

LIAA ārvalstu pārstāvniecību pakalpojumu izmantošana

Skaits %

Visi respondenti

Mērķa grupa: visi uzņēmumi, n=600

Pētījums/Projekts: Informētība par LIAA darbību un sniegtajiem pakalpojumiem
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1.1. Visbiežāk izmantotie LIAA pakalpojumi pēdējo 2 gadu laikā
"Sakiet, lūdzu, kāda veida LIAA pakalpojumus Jūs/ Jūsu uzņēmums ir izmantojis pēdējo 2 gadu laikā?"/
…eksporta partneru (pircēju) atrašana

9 1.5 520 86.7 71 11.8 600 100.0

        

3 4.7 55 83.1 8 12.2 66 100.0

2 .9 150 85.0 25 14.1 176 100.0

5 1.5 289 93.3 16 5.2 309 100.0

  27 55.9 22 44.1 49 100.0

        

8 1.7 392 89.7 38 8.6 437 100.0

  96 82.1 21 17.9 117 100.0

2 6.3 16 66.7 7 27.1 24 100.0

0 1.9 3 67.9 1 30.2 4 100.0

  14 75.0 5 25.0 18 100.0

        

9 2.1 330 83.2 58 14.7 397 100.0

  59 87.7 8 12.3 68 100.0

  18 89.5 2 10.5 20 100.0

1 1.2 38 93.5 2 5.2 40 100.0

0 .2 49 99.8   50 100.0

  26 100.0   26 100.0

        

9 2.1 330 83.2 58 14.7 397 100.0

1 .6 88 94.9 4 4.5 93 100.0

  8 93.2 1 6.8 9 100.0

  46 89.1 6 10.9 51 100.0

  49 95.9 2 4.1 51 100.0

        

9 1.7 473 87.6 58 10.7 540 100.0

  32 80.3 8 19.7 40 100.0

  15 76.3 5 23.7 20 100.0

        

8 1.4 461 86.4 65 12.2 534 100.0

  9 77.6 2 22.4 11 100.0

2 3.4 42 93.3 2 3.4 45 100.0

  9 84.4 2 15.6 10 100.0

        

5 1.0 411 87.2 56 11.8 472 100.0

5 3.8 100 84.9 13 11.3 118 100.0

  9 85.3 2 14.7 10 100.0

        

5 3.3 113 81.2 22 15.5 139 100.0

5 1.0 407 88.4 49 10.6 461 100.0

Visi respondenti

.

Ražošana un rūpniecība

Tirdzniecība (vairumtirdzniecība/
mazumtirdzniecība)

Pakalpojumi (bankas, restorāni,
viesnīcas, u.c.)

Būvniecība

UZŅĒMUMA DARBĪBAS
NOZARE

.

0 - 9 darbinieki

10 - 49 darbinieki

50 - 249 darbinieki

250 un vairāk darbinieki

Grūti pateikt/ nav atbildes

DARBINIEKU SKAITS
UZŅĒMUMĀ

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

REĢIONS

.

Rīga

Daugavpils, Liepāja, Jelgava,
Ventspils, Jūrmala, Rēzekne

Rajona centrs

Cita pilsēta

Neliels ciemats, ciems, lauki

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

.

Vietējais kapitāls

Ārvalstu kapitāls

Grūti pateikt/ nav atbildes

UZŅĒMUMĀ PĀRSTĀVĒTAIS
KAPITĀLS

.

Sabiedrība ar ierobežotu atbildību
(SIA)

Akciju sabiedrība (a/s)

Individuālais uzņēmums/ individuālais
komersants

Cita

UZŅĒMUMA JURIDISKĀ
FORMA

.

Līdz 2003.gadam

2003.gads vai vēlāk

Nav atbildes

UZŅĒMUMA DIBINĀŠANAS
GADS

.

Ir

Nav

EKSPORTS UZŅĒMUMĀ
DARBĪBĀ

Skaits %

Jā
Skaits %

Nē
Skaits %

Grūti pateikt

Eksporta partneru (pircēju) atrašana

Skaits %

Visi respondenti

Mērķa grupa: visi uzņēmumi, n=600

Pētījums/Projekts: Informētība par LIAA darbību un sniegtajiem pakalpojumiem
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1.1. Visbiežāk izmantotie LIAA pakalpojumi pēdējo 2 gadu laikā
"Sakiet, lūdzu, kāda veida LIAA pakalpojumus Jūs/ Jūsu uzņēmums ir izmantojis pēdējo 2 gadu laikā?"/
…investoru atrašana

4 .6 526 87.6 71 11.8 600 100.0

        

  58 87.7 8 12.3 66 100.0

2 .9 150 85.0 25 14.1 176 100.0

2 .7 291 94.1 16 5.2 309 100.0

  27 55.9 22 44.1 49 100.0

        

3 .7 396 90.7 38 8.6 437 100.0

1 .5 96 81.6 21 17.9 117 100.0

  18 72.9 7 27.1 24 100.0

  3 67.9 1 32.1 4 100.0

  14 75.0 5 25.0 18 100.0

        

2 .5 336 84.8 58 14.7 397 100.0

  59 87.7 8 12.3 68 100.0

  18 89.5 2 10.5 20 100.0

2 3.7 37 91.0 2 5.2 40 100.0

  50 100.0   50 100.0

  26 100.0   26 100.0

        

2 .5 336 84.8 58 14.7 397 100.0

2 1.6 87 93.9 4 4.5 93 100.0

  8 93.2 1 6.8 9 100.0

  46 89.1 6 10.9 51 100.0

  49 95.9 2 4.1 51 100.0

        

4 .7 479 88.6 58 10.8 540 100.0

  32 80.3 8 19.7 40 100.0

  15 76.3 5 23.7 20 100.0

        

4 .7 465 87.1 65 12.2 534 100.0

  9 77.6 2 22.4 11 100.0

  43 96.6 2 3.4 45 100.0

  9 84.4 2 15.6 10 100.0

        

2 .4 414 87.7 56 11.8 472 100.0

2 1.3 103 87.4 13 11.3 118 100.0

  9 85.3 2 14.7 10 100.0

        

1 .4 117 84.0 22 15.6 139 100.0

3 .7 409 88.7 49 10.6 461 100.0

Visi respondenti

.

Ražošana un rūpniecība

Tirdzniecība (vairumtirdzniecība/
mazumtirdzniecība)

Pakalpojumi (bankas, restorāni,
viesnīcas, u.c.)

Būvniecība

UZŅĒMUMA DARBĪBAS
NOZARE

.

0 - 9 darbinieki

10 - 49 darbinieki

50 - 249 darbinieki

250 un vairāk darbinieki

Grūti pateikt/ nav atbildes

DARBINIEKU SKAITS
UZŅĒMUMĀ

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

REĢIONS

.

Rīga

Daugavpils, Liepāja, Jelgava,
Ventspils, Jūrmala, Rēzekne

Rajona centrs

Cita pilsēta

Neliels ciemats, ciems, lauki

APDZĪVOTĀS VIETAS
TIPS

.

Vietējais kapitāls

Ārvalstu kapitāls

Grūti pateikt/ nav atbildes

UZŅĒMUMĀ
PĀRSTĀVĒTAIS

KAPITĀLS

.

Sabiedrība ar ierobežotu atbildību
(SIA)

Akciju sabiedrība (a/s)

Individuālais uzņēmums/ individuālais
komersants

Cita

UZŅĒMUMA JURIDISKĀ
FORMA

.

Līdz 2003.gadam

2003.gads vai vēlāk

Nav atbildes

UZŅĒMUMA
DIBINĀŠANAS GADS

.

Ir

Nav

EKSPORTS UZŅĒMUMĀ
DARBĪBĀ

Skaits %

Jā
Skaits %

Nē
Skaits %

Grūti pateikt

Investoru atrašana

Skaits %

Visi respondenti

Mērķa grupa: visi uzņēmumi, n=600

Pētījums/Projekts: Informētība par LIAA darbību un sniegtajiem pakalpojumiem
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1.1. Visbiežāk izmantotie LIAA pakalpojumi pēdējo 2 gadu laikā
"Sakiet, lūdzu, kāda veida LIAA pakalpojumus Jūs/ Jūsu uzņēmums ir izmantojis pēdējo 2 gadu laikā?"/
Līdzdalība uzņēmēju kontaktbiržās ar ārvalstu biznesa delegācijām

7 1.2 568 94.7 24 4.0 600 100.0

        

3 4.6 60 91.3 3 4.1 66 100.0

1 .3 166 94.6 9 5.1 176 100.0

4 1.2 296 95.8 9 3.0 309 100.0

  46 93.3 3 6.7 49 100.0

        

3 .7 420 96.2 14 3.1 437 100.0

2 2.0 106 90.8 8 7.1 117 100.0

2 6.3 22 91.7 1 2.1 24 100.0

0 11.3 3 81.1 0 7.5 4 100.0

  17 91.7 2 8.3 18 100.0

        

7 1.7 370 93.4 20 5.0 397 100.0

  63 93.3 5 6.7 68 100.0

  20 100.0   20 100.0

1 1.5 40 98.5   40 100.0

0 .3 49 99.7   50 100.0

  26 100.0   26 100.0

        

7 1.7 370 93.4 20 5.0 397 100.0

1 .8 89 96.0 3 3.2 93 100.0

  9 100.0   9 100.0

  51 100.0   51 100.0

  49 97.0 2 3.0 51 100.0

        

7 1.2 515 95.3 19 3.5 540 100.0

1 1.9 37 93.9 2 4.2 40 100.0

0 .4 16 81.7 4 17.9 20 100.0

        

6 1.1 505 94.5 24 4.4 534 100.0

1 8.8 10 86.7 1 4.5 11 100.0

1 1.3 44 98.7   45 100.0

  10 99.3 0 .7 10 100.0

        

6 1.2 444 94.1 22 4.6 472 100.0

2 1.3 114 96.8 2 1.9 118 100.0

  10 100.0   10 100.0

        

4 2.8 127 91.0 9 6.2 139 100.0

3 .7 442 95.9 16 3.4 461 100.0

Visi respondenti

.

Ražošana un rūpniecība

Tirdzniecība (vairumtirdzniecība/
mazumtirdzniecība)

Pakalpojumi (bankas, restorāni,
viesnīcas, u.c.)

Būvniecība

UZŅĒMUMA DARBĪBAS
NOZARE

.

0 - 9 darbinieki

10 - 49 darbinieki

50 - 249 darbinieki

250 un vairāk darbinieki

Grūti pateikt/ nav atbildes

DARBINIEKU SKAITS
UZŅĒMUMĀ

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

REĢIONS

.

Rīga

Daugavpils, Liepāja, Jelgava, Ventspils,
Jūrmala, Rēzekne

Rajona centrs

Cita pilsēta

Neliels ciemats, ciems, lauki

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

.

Vietējais kapitāls

Ārvalstu kapitāls

Grūti pateikt/ nav atbildes

UZŅĒMUMĀ PĀRSTĀVĒTAIS
KAPITĀLS

.

Sabiedrība ar ierobežotu atbildību (SIA)

Akciju sabiedrība (a/s)

Individuālais uzņēmums/ individuālais
komersants

Cita

UZŅĒMUMA JURIDISKĀ
FORMA

.

Līdz 2003.gadam

2003.gads vai vēlāk

Nav atbildes

UZŅĒMUMA DIBINĀŠANAS
GADS

.

Ir

Nav

EKSPORTS UZŅĒMUMĀ
DARBĪBĀ

Skaits %

Jā
Skaits %

Nē
Skaits %

Grūti pateikt

Līdzdalība uzņēmēju kontaktbiržās ar ārvalstu biznesa delegācijām

Skaits %

Visi respondenti

Mērķa grupa: visi uzņēmumi, n=600

Pētījums/Projekts: Informētība par LIAA darbību un sniegtajiem pakalpojumiem
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1.1. Visbiežāk izmantotie LIAA pakalpojumi pēdējo 2 gadu laikā
"Sakiet, lūdzu, kāda veida LIAA pakalpojumus Jūs/ Jūsu uzņēmums ir izmantojis pēdējo 2 gadu laikā?"/
Līdzdalība LIAA rīkotajās uzņēmēju konferencēs, semināros vai konkursos

27 4.5 550 91.6 23 3.8 600 100.0

        

5 7.2 58 88.7 3 4.1 66 100.0

6 3.6 161 91.6 8 4.8 176 100.0

15 4.7 286 92.5 9 2.8 309 100.0

2 3.1 44 90.2 3 6.7 49 100.0

        

18 4.1 405 92.8 14 3.1 437 100.0

4 3.6 106 90.3 7 6.1 117 100.0

4 16.7 20 81.3 1 2.1 24 100.0

1 24.5 3 66.0 0 9.4 4 100.0

  17 91.7 2 8.3 18 100.0

        

25 6.4 353 89.0 19 4.7 397 100.0

1 .9 62 92.5 5 6.7 68 100.0

  20 100.0   20 100.0

1 2.7 39 97.3   40 100.0

0 .5 49 99.5   50 100.0

  26 100.0   26 100.0

        

25 6.4 353 89.0 19 4.7 397 100.0

2 2.0 88 94.8 3 3.2 93 100.0

  9 100.0   9 100.0

  51 100.0   51 100.0

0 .1 49 96.9 2 3.0 51 100.0

        

26 4.7 497 92.0 18 3.3 540 100.0

1 2.0 37 93.6 2 4.4 40 100.0

1 3.7 16 78.4 4 17.9 20 100.0

        

22 4.2 489 91.6 22 4.2 534 100.0

1 10.9 9 84.6 1 4.5 11 100.0

4 8.0 41 92.0   45 100.0

  10 99.3 0 .7 10 100.0

        

22 4.7 429 90.9 21 4.4 472 100.0

5 4.2 111 93.9 2 1.9 118 100.0

  10 100.0   10 100.0

        

11 7.9 121 86.7 8 5.4 139 100.0

16 3.5 429 93.1 16 3.4 461 100.0

Visi respondenti

.

Ražošana un rūpniecība

Tirdzniecība (vairumtirdzniecība/
mazumtirdzniecība)

Pakalpojumi (bankas, restorāni,
viesnīcas, u.c.)

Būvniecība

UZŅĒMUMA DARBĪBAS
NOZARE

.

0 - 9 darbinieki

10 - 49 darbinieki

50 - 249 darbinieki

250 un vairāk darbinieki

Grūti pateikt/ nav atbildes

DARBINIEKU SKAITS
UZŅĒMUMĀ

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

REĢIONS

.

Rīga

Daugavpils, Liepāja, Jelgava,
Ventspils, Jūrmala, Rēzekne

Rajona centrs

Cita pilsēta

Neliels ciemats, ciems, lauki

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

.

Vietējais kapitāls

Ārvalstu kapitāls

Grūti pateikt/ nav atbildes

UZŅĒMUMĀ PĀRSTĀVĒTAIS
KAPITĀLS

.

Sabiedrība ar ierobežotu atbildību
(SIA)

Akciju sabiedrība (a/s)

Individuālais uzņēmums/ individuālais
komersants

Cita

UZŅĒMUMA JURIDISKĀ
FORMA

.

Līdz 2003.gadam

2003.gads vai vēlāk

Nav atbildes

UZŅĒMUMA DIBINĀŠANAS
GADS

.

Ir

Nav

EKSPORTS UZŅĒMUMĀ
DARBĪBĀ

Skaits %

Jā
Skaits %

Nē
Skaits %

Grūti pateikt

Līdzdalība LIAA rīkotajās uzņēmēju konferencēs, semināros vai
konkursos

Skaits %

Visi respondenti

Mērķa grupa: visi uzņēmumi, n=600

Pētījums/Projekts: Informētība par LIAA darbību un sniegtajiem pakalpojumiem
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1.1. Visbiežāk izmantotie LIAA pakalpojumi pēdējo 2 gadu laikā
"Sakiet, lūdzu, kāda veida LIAA pakalpojumus Jūs/ Jūsu uzņēmums ir izmantojis pēdējo 2 gadu laikā?"/
Ārvalstu kompāniju vizītes uzņēmumā

10 1.6 566 94.3 25 4.1 600 100.0

        

2 2.8 61 93.1 3 4.1 66 100.0

1 .7 164 93.4 10 6.0 176 100.0

7 2.2 294 95.2 8 2.6 309 100.0

0 .2 46 93.1 3 6.7 49 100.0

        

6 1.4 416 95.2 15 3.4 437 100.0

2 2.0 107 91.8 7 6.1 117 100.0

1 4.2 23 93.8 1 2.1 24 100.0

0 9.4 3 81.1 0 9.4 4 100.0

  17 91.7 2 8.3 18 100.0

        

10 2.5 367 92.5 20 5.1 397 100.0

  63 93.3 5 6.7 68 100.0

  20 100.0   20 100.0

  40 100.0   40 100.0

  50 100.0   50 100.0

  26 100.0   26 100.0

        

10 2.5 367 92.5 20 5.1 397 100.0

  90 96.8 3 3.2 93 100.0

  9 100.0   9 100.0

  51 100.0   51 100.0

  49 97.0 2 3.0 51 100.0

        

9 1.7 512 94.8 19 3.6 540 100.0

1 1.9 37 93.9 2 4.2 40 100.0

0 .4 16 81.7 4 17.9 20 100.0

        

9 1.8 502 94.0 22 4.2 534 100.0

0 3.4 10 91.4 1 5.2 11 100.0

  43 96.6 2 3.4 45 100.0

  10 99.3 0 .7 10 100.0

        

8 1.8 441 93.5 22 4.7 472 100.0

2 1.3 114 96.8 2 1.9 118 100.0

  10 100.0   10 100.0

        

6 4.5 124 88.6 10 6.9 139 100.0

3 .7 442 96.0 15 3.3 461 100.0

Visi respondenti

.

Ražošana un rūpniecība

Tirdzniecība (vairumtirdzniecība/
mazumtirdzniecība)

Pakalpojumi (bankas, restorāni,
viesnīcas, u.c.)

Būvniecība

UZŅĒMUMA DARBĪBAS
NOZARE

.

0 - 9 darbinieki

10 - 49 darbinieki

50 - 249 darbinieki

250 un vairāk darbinieki

Grūti pateikt/ nav atbildes

DARBINIEKU SKAITS
UZŅĒMUMĀ

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

REĢIONS

.

Rīga

Daugavpils, Liepāja, Jelgava,
Ventspils, Jūrmala, Rēzekne

Rajona centrs

Cita pilsēta

Neliels ciemats, ciems, lauki

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

.

Vietējais kapitāls

Ārvalstu kapitāls

Grūti pateikt/ nav atbildes

UZŅĒMUMĀ PĀRSTĀVĒTAIS
KAPITĀLS

.

Sabiedrība ar ierobežotu atbildību
(SIA)

Akciju sabiedrība (a/s)

Individuālais uzņēmums/
individuālais komersants

Cita

UZŅĒMUMA JURIDISKĀ
FORMA

.

Līdz 2003.gadam

2003.gads vai vēlāk

Nav atbildes

UZŅĒMUMA DIBINĀŠANAS
GADS

.

Ir

Nav

EKSPORTS UZŅĒMUMĀ
DARBĪBĀ

Skaits %
Jā

Skaits %
Nē

Skaits %
Grūti pateikt

Ārvalstu kompāniju vizītes uzņēmumā

Skaits %

Visi respondenti

Mērķa grupa: visi uzņēmumi, n=600

Pētījums/Projekts: Informētība par LIAA darbību un sniegtajiem pakalpojumiem
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1.1. Visbiežāk izmantotie LIAA pakalpojumi pēdējo 2 gadu laikā
"Sakiet, lūdzu, kāda veida LIAA pakalpojumus Jūs/ Jūsu uzņēmums ir izmantojis pēdējo 2 gadu laikā?"/
Ārvalstu sadarbības piedāvājumu saņemšana

11 1.9 566 94.3 23 3.8 600 100.0

        

2 3.5 61 92.4 3 4.1 66 100.0

3 1.5 165 93.7 8 4.8 176 100.0

6 2.0 294 95.2 9 2.8 309 100.0

0 .2 46 93.1 3 6.7 49 100.0

        

6 1.4 417 95.5 14 3.1 437 100.0

2 2.0 107 91.8 7 6.1 117 100.0

3 10.4 21 87.5 1 2.1 24 100.0

0 11.3 3 81.1 0 7.5 4 100.0

  17 91.7 2 8.3 18 100.0

        

10 2.5 368 92.8 18 4.7 397 100.0

1 .9 62 92.4 5 6.7 68 100.0

  20 100.0   20 100.0

1 1.2 40 98.8   40 100.0

0 .3 49 99.7   50 100.0

  26 100.0   26 100.0

        

10 2.5 368 92.8 18 4.7 397 100.0

1 1.3 88 95.4 3 3.2 93 100.0

  9 100.0   9 100.0

  51 100.0   51 100.0

  49 97.0 2 3.0 51 100.0

        

11 2.1 511 94.6 18 3.3 540 100.0

0 .2 38 95.6 2 4.2 40 100.0

  17 82.1 4 17.9 20 100.0

        

11 2.1 501 93.7 22 4.2 534 100.0

0 2.7 10 92.7 1 4.5 11 100.0

  45 100.0   45 100.0

  10 99.3 0 .7 10 100.0

        

10 2.1 441 93.5 21 4.4 472 100.0

2 1.3 114 96.8 2 1.9 118 100.0

  10 100.0   10 100.0

        

7 4.7 125 89.9 7 5.4 139 100.0

5 1.0 440 95.6 16 3.4 461 100.0

Visi respondenti

.

Ražošana un rūpniecība

Tirdzniecība (vairumtirdzniecība/
mazumtirdzniecība)

Pakalpojumi (bankas, restorāni,
viesnīcas, u.c.)

Būvniecība

UZŅĒMUMA DARBĪBAS
NOZARE

.

0 - 9 darbinieki

10 - 49 darbinieki

50 - 249 darbinieki

250 un vairāk darbinieki

Grūti pateikt/ nav atbildes

DARBINIEKU SKAITS
UZŅĒMUMĀ

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

REĢIONS

.

Rīga

Daugavpils, Liepāja, Jelgava, Ventspils,
Jūrmala, Rēzekne

Rajona centrs

Cita pilsēta

Neliels ciemats, ciems, lauki

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

.

Vietējais kapitāls

Ārvalstu kapitāls

Grūti pateikt/ nav atbildes

UZŅĒMUMĀ PĀRSTĀVĒTAIS
KAPITĀLS

.

Sabiedrība ar ierobežotu atbildību (SIA)

Akciju sabiedrība (a/s)

Individuālais uzņēmums/ individuālais
komersants

Cita

UZŅĒMUMA JURIDISKĀ FORMA

.

Līdz 2003.gadam

2003.gads vai vēlāk

Nav atbildes

UZŅĒMUMA DIBINĀŠANAS
GADS

.

Ir

Nav

EKSPORTS UZŅĒMUMĀ
DARBĪBĀ

Skaits %

Jā
Skaits %

Nē
Skaits %

Grūti pateikt

Ārvalstu sadarbības piedāvājumu saņemšana

Skaits %

Visi respondenti

Mērķa grupa: visi uzņēmumi, n=600
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1.1. Visbiežāk izmantotie LIAA pakalpojumi pēdējo 2 gadu laikā
"Sakiet, lūdzu, kāda veida LIAA pakalpojumus Jūs/ Jūsu uzņēmums ir izmantojis pēdējo 2 gadu laikā?"/
Projektu iesniegšana kādā no LIAA administrētajām Valsts atbalsta programmām (ieskaitot Struktūrfondus)

3 .5 573 95.6 24 3.9 600 100.0

        

1 2.0 62 93.8 3 4.2 66 100.0

  167 94.9 9 5.1 176 100.0

2 .5 299 96.7 9 2.8 309 100.0

  46 93.3 3 6.7 49 100.0

        

2 .3 422 96.6 14 3.1 437 100.0

  109 93.4 8 6.6 117 100.0

1 4.2 23 93.8 1 2.1 24 100.0

0 9.4 3 81.1 0 9.4 4 100.0

  17 91.7 2 8.3 18 100.0

        

3 .7 375 94.5 19 4.8 397 100.0

  63 93.3 5 6.7 68 100.0

  20 100.0   20 100.0

  40 100.0   40 100.0

0 .5 49 99.5   50 100.0

  26 100.0   26 100.0

        

3 .7 375 94.5 19 4.8 397 100.0

0 .2 90 96.6 3 3.2 93 100.0

  9 100.0   9 100.0

0 .1 51 99.9   51 100.0

  49 97.0 2 3.0 51 100.0

        

3 .5 519 96.1 18 3.4 540 100.0

0 .2 38 95.4 2 4.4 40 100.0

  17 82.1 4 17.9 20 100.0

        

3 .5 508 95.2 23 4.3 534 100.0

0 2.1 10 92.7 1 5.2 11 100.0

  45 100.0   45 100.0

  10 99.3 0 .7 10 100.0

        

1 .3 449 95.2 21 4.5 472 100.0

2 1.3 114 96.8 2 1.9 118 100.0

  10 100.0   10 100.0

        

1 1.0 130 93.2 8 5.8 139 100.0

2 .3 444 96.3 16 3.4 461 100.0

Visi respondenti

.

Ražošana un rūpniecība

Tirdzniecība (vairumtirdzniecība/
mazumtirdzniecība)

Pakalpojumi (bankas, restorāni,
viesnīcas, u.c.)

Būvniecība

UZŅĒMUMA DARBĪBAS
NOZARE

.

0 - 9 darbinieki

10 - 49 darbinieki

50 - 249 darbinieki

250 un vairāk darbinieki

Grūti pateikt/ nav atbildes

DARBINIEKU SKAITS
UZŅĒMUMĀ

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

REĢIONS

.

Rīga

Daugavpils, Liepāja, Jelgava,
Ventspils, Jūrmala, Rēzekne

Rajona centrs

Cita pilsēta

Neliels ciemats, ciems, lauki

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

.

Vietējais kapitāls

Ārvalstu kapitāls

Grūti pateikt/ nav atbildes

UZŅĒMUMĀ PĀRSTĀVĒTAIS
KAPITĀLS

.

Sabiedrība ar ierobežotu atbildību
(SIA)

Akciju sabiedrība (a/s)

Individuālais uzņēmums/
individuālais komersants

Cita

UZŅĒMUMA JURIDISKĀ
FORMA

.

Līdz 2003.gadam

2003.gads vai vēlāk

Nav atbildes

UZŅĒMUMA DIBINĀŠANAS
GADS

.

Ir

Nav

EKSPORTS UZŅĒMUMĀ
DARBĪBĀ

Skaits %

Jā
Skaits %

Nē
Skaits %

Grūti pateikt

Projektu iesniegšana kādā no LIAA administrētajām Valsts atbalsta
programmām (ieskaitot Struktūrfondus)

Skaits %

Visi respondenti

Mērķa grupa: visi uzņēmumi, n=600
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1.1. Visbiežāk izmantotie LIAA pakalpojumi pēdējo 2 gadu laikā
"Sakiet, lūdzu, kāda veida LIAA pakalpojumus Jūs/ Jūsu uzņēmums ir izmantojis pēdējo 2 gadu laikā?"/
Atbalsts komercdarbības infrastruktūras modernizācijai

8 1.3 565 94.2 27 4.5 600 100.0

        

2 3.6 61 92.2 3 4.2 66 100.0

1 .7 164 93.4 10 6.0 176 100.0

4 1.4 294 95.2 11 3.5 309 100.0

  46 93.3 3 6.7 49 100.0

        

3 .7 417 95.5 17 3.8 437 100.0

4 3.6 104 89.3 8 7.1 117 100.0

1 2.1 23 95.8 1 2.1 24 100.0

0 3.8 3 86.8 0 9.4 4 100.0

  17 91.7 2 8.3 18 100.0

        

6 1.5 368 92.8 23 5.7 397 100.0

  63 93.3 5 6.7 68 100.0

  20 100.0   20 100.0

1 1.5 40 98.5   40 100.0

1 2.6 48 97.4   50 100.0

  26 100.0   26 100.0

        

6 1.5 368 92.8 23 5.7 397 100.0

1 1.4 88 95.4 3 3.2 93 100.0

  9 100.0   9 100.0

  51 100.0   51 100.0

1 1.2 49 95.9 2 3.0 51 100.0

        

8 1.4 512 94.8 20 3.8 540 100.0

  38 95.6 2 4.4 40 100.0

  15 74.7 5 25.3 20 100.0

        

7 1.3 500 93.7 27 5.0 534 100.0

1 6.1 10 88.7 1 5.2 11 100.0

  45 100.0   45 100.0

  10 99.3 0 .7 10 100.0

        

6 1.3 440 93.4 25 5.3 472 100.0

2 1.3 114 96.8 2 1.9 118 100.0

  10 100.0   10 100.0

        

3 2.2 128 92.0 8 5.8 139 100.0

5 1.0 437 94.8 19 4.2 461 100.0

Visi respondenti

.

Ražošana un rūpniecība

Tirdzniecība (vairumtirdzniecība/
mazumtirdzniecība)

Pakalpojumi (bankas, restorāni,
viesnīcas, u.c.)

Būvniecība

UZŅĒMUMA DARBĪBAS
NOZARE

.

0 - 9 darbinieki

10 - 49 darbinieki

50 - 249 darbinieki

250 un vairāk darbinieki

Grūti pateikt/ nav atbildes

DARBINIEKU SKAITS
UZŅĒMUMĀ

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

REĢIONS

.

Rīga

Daugavpils, Liepāja, Jelgava, Ventspils,
Jūrmala, Rēzekne

Rajona centrs

Cita pilsēta

Neliels ciemats, ciems, lauki

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

.

Vietējais kapitāls

Ārvalstu kapitāls

Grūti pateikt/ nav atbildes

UZŅĒMUMĀ PĀRSTĀVĒTAIS
KAPITĀLS

.

Sabiedrība ar ierobežotu atbildību (SIA)

Akciju sabiedrība (a/s)

Individuālais uzņēmums/ individuālais
komersants

Cita

UZŅĒMUMA JURIDISKĀ
FORMA

.

Līdz 2003.gadam

2003.gads vai vēlāk

Nav atbildes

UZŅĒMUMA DIBINĀŠANAS
GADS

.

Ir

Nav

EKSPORTS UZŅĒMUMĀ
DARBĪBĀ

Skaits %

Jā
Skaits %

Nē
Skaits %

Grūti pateikt

Atbalsts komercdarbības infrastruktūras modernizācijai

Skaits %

Visi respondenti

Mērķa grupa: visi uzņēmumi, n=600

Pētījums/Projekts: Informētība par LIAA darbību un sniegtajiem pakalpojumiem
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1.1. Visbiežāk izmantotie LIAA pakalpojumi pēdējo 2 gadu laikā
"Sakiet, lūdzu, kāda veida LIAA pakalpojumus Jūs/ Jūsu uzņēmums ir izmantojis pēdējo 2 gadu laikā?"/
…infrastruktūras attīstībai nepieciešamo pieslēgumu izveide un rekonstrukcija

4 .7 519 86.4 77 12.9 600 100.0

        

1 .8 56 84.7 10 14.5 66 100.0

  148 84.2 28 15.8 176 100.0

4 1.2 288 93.1 18 5.8 309 100.0

  27 54.9 22 45.1 49 100.0

        

3 .7 390 89.3 44 10.0 437 100.0

1 .5 95 81.1 21 18.4 117 100.0

1 2.1 17 70.8 7 27.1 24 100.0

  3 67.9 1 32.1 4 100.0

  14 75.0 5 25.0 18 100.0

        

4 1.0 328 82.6 65 16.3 397 100.0

  59 87.7 8 12.3 68 100.0

  18 89.5 2 10.5 20 100.0

  38 94.8 2 5.2 40 100.0

  50 100.0   50 100.0

  26 100.0   26 100.0

        

4 1.0 328 82.6 65 16.3 397 100.0

  89 95.5 4 4.5 93 100.0

  8 93.2 1 6.8 9 100.0

  46 89.1 6 10.9 51 100.0

  49 95.9 2 4.1 51 100.0

        

4 .8 471 87.3 65 12.0 540 100.0

  32 80.3 8 19.7 40 100.0

  15 75.9 5 24.1 20 100.0

        

3 .5 461 86.4 70 13.2 534 100.0

  9 77.6 2 22.4 11 100.0

2 3.4 40 89.9 3 6.7 45 100.0

  9 84.4 2 15.6 10 100.0

        

3 .6 407 86.2 62 13.2 472 100.0

2 1.3 103 87.4 13 11.3 118 100.0

  9 85.3 2 14.7 10 100.0

        

1 .8 115 82.6 23 16.7 139 100.0

3 .7 403 87.6 54 11.7 461 100.0

Visi respondenti

.

Ražošana un rūpniecība

Tirdzniecība (vairumtirdzniecība/
mazumtirdzniecība)

Pakalpojumi (bankas, restorāni,
viesnīcas, u.c.)

Būvniecība

UZŅĒMUMA DARBĪBAS
NOZARE

.

0 - 9 darbinieki

10 - 49 darbinieki

50 - 249 darbinieki

250 un vairāk darbinieki

Grūti pateikt/ nav atbildes

DARBINIEKU SKAITS
UZŅĒMUMĀ

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

REĢIONS

.

Rīga

Daugavpils, Liepāja, Jelgava,
Ventspils, Jūrmala, Rēzekne

Rajona centrs

Cita pilsēta

Neliels ciemats, ciems, lauki

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

.

Vietējais kapitāls

Ārvalstu kapitāls

Grūti pateikt/ nav atbildes

UZŅĒMUMĀ PĀRSTĀVĒTAIS
KAPITĀLS

.

Sabiedrība ar ierobežotu atbildību
(SIA)

Akciju sabiedrība (a/s)

Individuālais uzņēmums/
individuālais komersants

Cita

UZŅĒMUMA JURIDISKĀ
FORMA

.

Līdz 2003.gadam

2003.gads vai vēlāk

Nav atbildes

UZŅĒMUMA DIBINĀŠANAS
GADS

.

Ir

Nav

EKSPORTS UZŅĒMUMĀ
DARBĪBĀ

Skaits %
Jā

Skaits %
Nē

Skaits %
Grūti pateikt

Infrastruktūras attīstībai nepieciešamo pieslēgumu izveide un
rekonstrukcija

Skaits %

Visi respondenti

Mērķa grupa: visi uzņēmumi, n=600

Pētījums/Projekts: Informētība par LIAA darbību un sniegtajiem pakalpojumiem
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1.1. Visbiežāk izmantotie LIAA pakalpojumi pēdējo 2 gadu laikā
"Sakiet, lūdzu, kāda veida LIAA pakalpojumus Jūs/ Jūsu uzņēmums ir izmantojis pēdējo 2 gadu laikā?"/
…komercdarbības pilnveidošana atbilstoši standartu prasībām

4 .7 517 86.2 79 13.2 600 100.0

        

1 .8 56 84.7 10 14.5 66 100.0

2 1.2 146 83.0 28 15.8 176 100.0

2 .5 288 93.3 19 6.2 309 100.0

  27 54.7 22 45.3 49 100.0

        

3 .7 389 89.0 45 10.3 437 100.0

1 .5 95 81.1 21 18.4 117 100.0

1 2.1 17 70.8 7 27.1 24 100.0

  3 66.0 1 34.0 4 100.0

  14 75.0 5 25.0 18 100.0

        

4 1.0 326 82.2 66 16.7 397 100.0

  59 87.7 8 12.3 68 100.0

  18 89.5 2 10.5 20 100.0

  38 94.8 2 5.2 40 100.0

  50 100.0   50 100.0

  26 100.0   26 100.0

        

4 1.0 326 82.2 66 16.7 397 100.0

  89 95.5 4 4.5 93 100.0

  8 93.2 1 6.8 9 100.0

  46 89.1 6 10.9 51 100.0

  49 95.9 2 4.1 51 100.0

        

4 .8 471 87.3 65 12.0 540 100.0

  32 80.3 8 19.7 40 100.0

  14 68.5 6 31.5 20 100.0

        

4 .8 458 85.8 72 13.4 534 100.0

  8 76.9 3 23.1 11 100.0

  42 93.3 3 6.7 45 100.0

  9 84.4 2 15.6 10 100.0

        

3 .6 405 85.9 64 13.6 472 100.0

2 1.3 103 87.4 13 11.3 118 100.0

  9 85.3 2 14.7 10 100.0

        

3 1.9 114 81.5 23 16.7 139 100.0

2 .3 403 87.6 56 12.1 461 100.0

Visi respondenti

.

Ražošana un rūpniecība

Tirdzniecība (vairumtirdzniecība/
mazumtirdzniecība)

Pakalpojumi (bankas, restorāni,
viesnīcas, u.c.)

Būvniecība

UZŅĒMUMA DARBĪBAS
NOZARE

.

0 - 9 darbinieki

10 - 49 darbinieki

50 - 249 darbinieki

250 un vairāk darbinieki

Grūti pateikt/ nav atbildes

DARBINIEKU SKAITS
UZŅĒMUMĀ

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

REĢIONS

.

Rīga

Daugavpils, Liepāja, Jelgava,
Ventspils, Jūrmala, Rēzekne

Rajona centrs

Cita pilsēta

Neliels ciemats, ciems, lauki

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

.

Vietējais kapitāls

Ārvalstu kapitāls

Grūti pateikt/ nav atbildes

UZŅĒMUMĀ PĀRSTĀVĒTAIS
KAPITĀLS

.

Sabiedrība ar ierobežotu atbildību
(SIA)

Akciju sabiedrība (a/s)

Individuālais uzņēmums/
individuālais komersants

Cita

UZŅĒMUMA JURIDISKĀ
FORMA

.

Līdz 2003.gadam

2003.gads vai vēlāk

Nav atbildes

UZŅĒMUMA DIBINĀŠANAS
GADS

.

Ir

Nav

EKSPORTS UZŅĒMUMĀ
DARBĪBĀ

Skaits %

Jā
Skaits %

Nē
Skaits %

Grūti pateikt

Komercdarbības pilnveidošana atbilstoši standartu prasībām

Skaits %

Visi respondenti

Mērķa grupa: visi uzņēmumi, n=600

Pētījums/Projekts: Informētība par LIAA darbību un sniegtajiem pakalpojumiem
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1.1. Visbiežāk izmantotie LIAA pakalpojumi pēdējo 2 gadu laikā
"Sakiet, lūdzu, kāda veida LIAA pakalpojumus Jūs/ Jūsu uzņēmums ir izmantojis pēdējo 2 gadu laikā?"/
…dalītās infrastruktūras (laboratoriju) izveide

2 .3 519 86.5 79 13.2 600 100.0

        

1 .8 56 84.7 10 14.5 66 100.0

  147 83.3 29 16.7 176 100.0

2 .5 290 93.8 18 5.8 309 100.0

  27 54.7 22 45.3 49 100.0

        

2 .3 390 89.3 45 10.3 437 100.0

  96 81.6 21 18.4 117 100.0

1 2.1 17 70.8 7 27.1 24 100.0

  3 66.0 1 34.0 4 100.0

  14 75.0 5 25.0 18 100.0

        

2 .4 329 82.9 66 16.7 397 100.0

  59 87.7 8 12.3 68 100.0

  18 89.5 2 10.5 20 100.0

1 1.2 38 93.5 2 5.2 40 100.0

  50 100.0   50 100.0

  26 100.0   26 100.0

        

2 .4 329 82.9 66 16.7 397 100.0

1 .5 88 95.0 4 4.5 93 100.0

  8 93.2 1 6.8 9 100.0

  46 89.1 6 10.9 51 100.0

  49 95.9 2 4.1 51 100.0

        

2 .4 474 87.6 65 12.0 540 100.0

  32 80.3 8 19.7 40 100.0

  14 68.5 6 31.5 20 100.0

        

2 .4 460 86.2 72 13.4 534 100.0

  8 76.9 3 23.1 11 100.0

  42 93.3 3 6.7 45 100.0

  9 84.4 2 15.6 10 100.0

        

1 .1 409 86.6 63 13.3 472 100.0

2 1.3 102 86.2 15 12.6 118 100.0

  9 85.3 2 14.7 10 100.0

        

1 .4 114 81.9 25 17.7 139 100.0

2 .3 405 87.9 54 11.8 461 100.0

Visi respondenti

.

Ražošana un rūpniecība

Tirdzniecība (vairumtirdzniecība/
mazumtirdzniecība)

Pakalpojumi (bankas, restorāni,
viesnīcas, u.c.)

Būvniecība

UZŅĒMUMA DARBĪBAS
NOZARE

.

0 - 9 darbinieki

10 - 49 darbinieki

50 - 249 darbinieki

250 un vairāk darbinieki

Grūti pateikt/ nav atbildes

DARBINIEKU SKAITS
UZŅĒMUMĀ

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

REĢIONS

.

Rīga

Daugavpils, Liepāja, Jelgava,
Ventspils, Jūrmala, Rēzekne

Rajona centrs

Cita pilsēta

Neliels ciemats, ciems, lauki

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

.

Vietējais kapitāls

Ārvalstu kapitāls

Grūti pateikt/ nav atbildes

UZŅĒMUMĀ PĀRSTĀVĒTAIS
KAPITĀLS

.

Sabiedrība ar ierobežotu atbildību
(SIA)

Akciju sabiedrība (a/s)

Individuālais uzņēmums/ individuālais
komersants

Cita

UZŅĒMUMA JURIDISKĀ
FORMA

.

Līdz 2003.gadam

2003.gads vai vēlāk

Nav atbildes

UZŅĒMUMA DIBINĀŠANAS
GADS

.

Ir

Nav

EKSPORTS UZŅĒMUMĀ
DARBĪBĀ

Skaits %

Jā
Skaits %

Nē
Skaits %

Grūti pateikt

Dalītās infrastruktūras (laboratoriju) izveide

Skaits %

Visi respondenti

Mērķa grupa: visi uzņēmumi, n=600

Pētījums/Projekts: Informētība par LIAA darbību un sniegtajiem pakalpojumiem
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1.1. Visbiežāk izmantotie LIAA pakalpojumi pēdējo 2 gadu laikā
"Sakiet, lūdzu, kāda veida LIAA pakalpojumus Jūs/ Jūsu uzņēmums ir izmantojis pēdējo 2 gadu laikā?"/
Atbalsts jaunu produktu un tehnoloģiju attīstībai

5 .8 566 94.4 29 4.8 600 100.0

        

2 2.7 61 92.3 3 5.0 66 100.0

2 .9 162 92.3 12 6.8 176 100.0

2 .5 298 96.2 10 3.2 309 100.0

  46 93.3 3 6.7 49 100.0

        

3 .7 416 95.2 18 4.1 437 100.0

1 1.0 107 91.8 8 7.1 117 100.0

1 2.1 23 95.8 1 2.1 24 100.0

0 5.7 4 88.7 0 5.7 4 100.0

  17 91.7 2 8.3 18 100.0

        

4 1.0 369 93.0 24 6.1 397 100.0

  63 93.3 5 6.7 68 100.0

  20 100.0   20 100.0

1 2.7 39 97.3   40 100.0

  50 100.0   50 100.0

  26 100.0   26 100.0

        

4 1.0 369 93.0 24 6.1 397 100.0

1 1.2 89 95.6 3 3.2 93 100.0

  9 100.0   9 100.0

  51 100.0   51 100.0

  49 97.0 2 3.0 51 100.0

        

5 .9 514 95.1 22 4.1 540 100.0

0 .4 38 95.6 2 4.0 40 100.0

  15 74.7 5 25.3 20 100.0

        

4 .8 502 94.0 28 5.2 534 100.0

1 6.1 10 89.4 1 4.5 11 100.0

  45 100.0   45 100.0

  10 99.3 0 .7 10 100.0

        

3 .7 443 94.0 25 5.3 472 100.0

2 1.3 113 95.6 4 3.2 118 100.0

  10 100.0   10 100.0

        

3 2.4 127 90.7 10 6.9 139 100.0

2 .3 440 95.5 19 4.1 461 100.0

Visi respondenti

.

Ražošana un rūpniecība

Tirdzniecība (vairumtirdzniecība/
mazumtirdzniecība)

Pakalpojumi (bankas, restorāni,
viesnīcas, u.c.)

Būvniecība

UZŅĒMUMA DARBĪBAS
NOZARE

.

0 - 9 darbinieki

10 - 49 darbinieki

50 - 249 darbinieki

250 un vairāk darbinieki

Grūti pateikt/ nav atbildes

DARBINIEKU SKAITS
UZŅĒMUMĀ

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

REĢIONS

.

Rīga

Daugavpils, Liepāja, Jelgava,
Ventspils, Jūrmala, Rēzekne

Rajona centrs

Cita pilsēta

Neliels ciemats, ciems, lauki

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

.

Vietējais kapitāls

Ārvalstu kapitāls

Grūti pateikt/ nav atbildes

UZŅĒMUMĀ PĀRSTĀVĒTAIS
KAPITĀLS

.

Sabiedrība ar ierobežotu atbildību
(SIA)

Akciju sabiedrība (a/s)

Individuālais uzņēmums/
individuālais komersants

Cita

UZŅĒMUMA JURIDISKĀ
FORMA

.

Līdz 2003.gadam

2003.gads vai vēlāk

Nav atbildes

UZŅĒMUMA DIBINĀŠANAS
GADS

.

Ir

Nav

EKSPORTS UZŅĒMUMĀ
DARBĪBĀ

Skaits %

Jā
Skaits %

Nē
Skaits %

Grūti pateikt

Atbalsts jaunu produktu un tehnoloģiju attīstībai

Skaits %

Visi respondenti

Mērķa grupa: visi uzņēmumi, n=600

Pētījums/Projekts: Informētība par LIAA darbību un sniegtajiem pakalpojumiem
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1.1. Visbiežāk izmantotie LIAA pakalpojumi pēdējo 2 gadu laikā
"Sakiet, lūdzu, kāda veida LIAA pakalpojumus Jūs/ Jūsu uzņēmums ir izmantojis pēdējo 2 gadu laikā?"/
Atbalsts konsultācijām un komercsabiedrību dalībai starptautiskās izstādēs un tirdzniecības misijās

3 .5 566 94.4 31 5.2 600 100.0

        

1 .8 63 95.1 3 4.1 66 100.0

  162 92.3 13 7.7 176 100.0

2 .7 295 95.5 12 3.8 309 100.0

  46 93.3 3 6.7 49 100.0

        

2 .3 414 94.8 21 4.8 437 100.0

1 .5 109 92.9 8 6.6 117 100.0

1 2.1 23 95.8 1 2.1 24 100.0

0 3.8 4 88.7 0 7.5 4 100.0

  17 91.7 2 8.3 18 100.0

        

3 .7 367 92.6 27 6.7 397 100.0

  63 93.3 5 6.7 68 100.0

  20 100.0   20 100.0

  40 100.0   40 100.0

  50 100.0   50 100.0

  26 100.0   26 100.0

        

3 .7 367 92.6 27 6.7 397 100.0

  90 96.8 3 3.2 93 100.0

  9 100.0   9 100.0

  51 100.0   51 100.0

  49 97.0 2 3.0 51 100.0

        

3 .5 512 94.7 26 4.8 540 100.0

  38 95.8 2 4.2 40 100.0

  17 82.1 4 17.9 20 100.0

        

3 .5 505 94.5 27 5.0 534 100.0

0 .7 10 94.8 1 4.5 11 100.0

  41 92.0 4 8.0 45 100.0

  10 99.3 0 .7 10 100.0

        

1 .3 443 93.9 27 5.8 472 100.0

2 1.3 113 95.6 4 3.2 118 100.0

  10 100.0   10 100.0

        

1 .5 128 91.6 11 7.9 139 100.0

2 .5 438 95.2 20 4.3 461 100.0

Visi respondenti

.

Ražošana un rūpniecība

Tirdzniecība (vairumtirdzniecība/
mazumtirdzniecība)

Pakalpojumi (bankas, restorāni,
viesnīcas, u.c.)

Būvniecība

UZŅĒMUMA DARBĪBAS
NOZARE

.

0 - 9 darbinieki

10 - 49 darbinieki

50 - 249 darbinieki

250 un vairāk darbinieki

Grūti pateikt/ nav atbildes

DARBINIEKU SKAITS
UZŅĒMUMĀ

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

REĢIONS

.

Rīga

Daugavpils, Liepāja, Jelgava,
Ventspils, Jūrmala, Rēzekne

Rajona centrs

Cita pilsēta

Neliels ciemats, ciems, lauki

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

.

Vietējais kapitāls

Ārvalstu kapitāls

Grūti pateikt/ nav atbildes

UZŅĒMUMĀ PĀRSTĀVĒTAIS
KAPITĀLS

.

Sabiedrība ar ierobežotu atbildību
(SIA)

Akciju sabiedrība (a/s)

Individuālais uzņēmums/
individuālais komersants

Cita

UZŅĒMUMA JURIDISKĀ
FORMA

.

Līdz 2003.gadam

2003.gads vai vēlāk

Nav atbildes

UZŅĒMUMA DIBINĀŠANAS
GADS

.

Ir

Nav

EKSPORTS UZŅĒMUMĀ
DARBĪBĀ

Skaits %

Jā
Skaits %

Nē
Skaits %

Grūti pateikt

Atbalsts konsultācijām un komercsabiedrību dalībai starptautiskās
izstādēs un tirdzniecības misijās

Skaits %

Visi respondenti

Mērķa grupa: visi uzņēmumi, n=600

Pētījums/Projekts: Informētība par LIAA darbību un sniegtajiem pakalpojumiem
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1.1. Visbiežāk izmantotie LIAA pakalpojumi pēdējo 2 gadu laikā
"Sakiet, lūdzu, kāda veida LIAA pakalpojumus Jūs/ Jūsu uzņēmums ir izmantojis pēdējo 2 gadu laikā?"/
…konsultāciju pakalpojumiem

7 1.2 513 85.5 79 13.2 600 100.0

        

2 3.2 54 82.3 10 14.5 66 100.0

2 .9 145 82.5 29 16.7 176 100.0

4 1.2 287 92.9 18 6.0 309 100.0

  27 54.7 22 45.3 49 100.0

        

5 1.0 387 88.7 45 10.3 437 100.0

1 .5 94 80.6 22 18.9 117 100.0

1 2.1 17 70.8 7 27.1 24 100.0

0 3.8 2 62.3 1 34.0 4 100.0

2 8.3 12 66.7 5 25.0 18 100.0

        

7 1.7 323 81.4 67 16.9 397 100.0

  59 87.7 8 12.3 68 100.0

  18 89.5 2 10.5 20 100.0

1 1.5 37 93.3 2 5.2 40 100.0

  50 100.0   50 100.0

  26 100.0   26 100.0

        

7 1.7 323 81.4 67 16.9 397 100.0

1 .6 88 94.9 4 4.5 93 100.0

  8 93.2 1 6.8 9 100.0

  46 89.1 6 10.9 51 100.0

  49 95.9 2 4.1 51 100.0

        

7 1.3 468 86.6 65 12.1 540 100.0

0 .2 32 80.1 8 19.7 40 100.0

  14 68.5 6 31.5 20 100.0

        

7 1.3 455 85.2 72 13.4 534 100.0

0 .7 8 76.2 3 23.1 11 100.0

  41 92.0 4 8.0 45 100.0

  9 84.4 2 15.6 10 100.0

        

4 .9 404 85.7 63 13.4 472 100.0

3 2.5 100 84.8 15 12.6 118 100.0

  9 85.3 2 14.7 10 100.0

        

2 1.5 113 80.8 25 17.7 139 100.0

5 1.1 401 87.0 55 11.9 461 100.0

Visi respondenti

.

Ražošana un rūpniecība

Tirdzniecība (vairumtirdzniecība/
mazumtirdzniecība)

Pakalpojumi (bankas, restorāni,
viesnīcas, u.c.)

Būvniecība

UZŅĒMUMA DARBĪBAS
NOZARE

.

0 - 9 darbinieki

10 - 49 darbinieki

50 - 249 darbinieki

250 un vairāk darbinieki

Grūti pateikt/ nav atbildes

DARBINIEKU SKAITS
UZŅĒMUMĀ

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

REĢIONS

.

Rīga

Daugavpils, Liepāja, Jelgava,
Ventspils, Jūrmala, Rēzekne

Rajona centrs

Cita pilsēta

Neliels ciemats, ciems, lauki

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

.

Vietējais kapitāls

Ārvalstu kapitāls

Grūti pateikt/ nav atbildes

UZŅĒMUMĀ PĀRSTĀVĒTAIS
KAPITĀLS

.

Sabiedrība ar ierobežotu atbildību
(SIA)

Akciju sabiedrība (a/s)

Individuālais uzņēmums/ individuālais
komersants

Cita

UZŅĒMUMA JURIDISKĀ
FORMA

.

Līdz 2003.gadam

2003.gads vai vēlāk

Nav atbildes

UZŅĒMUMA DIBINĀŠANAS
GADS

.

Ir

Nav

EKSPORTS UZŅĒMUMĀ
DARBĪBĀ

Skaits %

Jā
Skaits %

Nē
Skaits %

Grūti pateikt

Konsultāciju pakalpojumiem

Skaits %

Visi respondenti

Mērķa grupa: visi uzņēmumi, n=600
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1.1. Visbiežāk izmantotie LIAA pakalpojumi pēdējo 2 gadu laikā
"Sakiet, lūdzu, kāda veida LIAA pakalpojumus Jūs/ Jūsu uzņēmums ir izmantojis pēdējo 2 gadu laikā?"/
…komercsabiedrību dalībai starptautiskās izstādēs, gadatirgos un tirdzniecības misijās

5 .8 516 86.1 79 13.1 600 100.0

        

1 .9 56 84.6 10 14.5 66 100.0

  147 83.4 29 16.6 176 100.0

4 1.4 287 92.9 18 5.8 309 100.0

  27 54.7 22 45.3 49 100.0

        

3 .7 389 89.0 45 10.3 437 100.0

1 1.0 94 80.6 21 18.4 117 100.0

1 2.1 17 70.8 7 27.1 24 100.0

0 3.8 3 64.2 1 32.1 4 100.0

  14 75.0 5 25.0 18 100.0

        

4 1.1 326 82.2 66 16.7 397 100.0

  59 87.7 8 12.3 68 100.0

  18 89.5 2 10.5 20 100.0

1 1.5 37 93.3 2 5.2 40 100.0

  50 100.0   50 100.0

  26 100.0   26 100.0

        

4 1.1 326 82.2 66 16.7 397 100.0

1 .6 88 94.9 4 4.5 93 100.0

  8 93.2 1 6.8 9 100.0

  46 89.1 6 10.9 51 100.0

  49 95.9 2 4.1 51 100.0

        

5 .9 471 87.1 65 12.0 540 100.0

0 .2 32 80.3 8 19.6 40 100.0

  14 68.5 6 31.5 20 100.0

        

3 .5 460 86.1 72 13.4 534 100.0

0 .7 8 76.2 3 23.1 11 100.0

2 4.7 40 88.6 3 6.7 45 100.0

  9 84.4 2 15.6 10 100.0

        

3 .7 406 86.1 62 13.2 472 100.0

2 1.3 102 86.1 15 12.6 118 100.0

  9 85.3 2 14.7 10 100.0

        

1 .5 114 81.9 25 17.6 139 100.0

4 .9 402 87.3 54 11.8 461 100.0

Visi respondenti

.

Ražošana un rūpniecība

Tirdzniecība (vairumtirdzniecība/
mazumtirdzniecība)

Pakalpojumi (bankas, restorāni,
viesnīcas, u.c.)

Būvniecība

UZŅĒMUMA DARBĪBAS
NOZARE

.

0 - 9 darbinieki

10 - 49 darbinieki

50 - 249 darbinieki

250 un vairāk darbinieki

Grūti pateikt/ nav atbildes

DARBINIEKU SKAITS
UZŅĒMUMĀ

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

REĢIONS

.

Rīga

Daugavpils, Liepāja, Jelgava,
Ventspils, Jūrmala, Rēzekne

Rajona centrs

Cita pilsēta

Neliels ciemats, ciems, lauki

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

.

Vietējais kapitāls

Ārvalstu kapitāls

Grūti pateikt/ nav atbildes

UZŅĒMUMĀ PĀRSTĀVĒTAIS
KAPITĀLS

.

Sabiedrība ar ierobežotu atbildību
(SIA)

Akciju sabiedrība (a/s)

Individuālais uzņēmums/ individuālais
komersants

Cita

UZŅĒMUMA JURIDISKĀ
FORMA

.

Līdz 2003.gadam

2003.gads vai vēlāk

Nav atbildes

UZŅĒMUMA DIBINĀŠANAS
GADS

.

Ir

Nav

EKSPORTS UZŅĒMUMĀ
DARBĪBĀ

Skaits %

Jā
Skaits %

Nē
Skaits %

Grūti pateikt

Komercsabiedrību dalībai starptautiskās izstādēs, gadatirgos un
tirdzniecības misijās

Skaits %

Visi respondenti

Mērķa grupa: visi uzņēmumi, n=600
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1.1. Visbiežāk izmantotie LIAA pakalpojumi pēdējo 2 gadu laikā
"Sakiet, lūdzu, kāda veida LIAA pakalpojumus Jūs/ Jūsu uzņēmums ir izmantojis pēdējo 2 gadu laikā?"/
Atbalsts nodarbināto kvalifikācijas celšanai, pārkvalifikācijai un tālākizglītībai

6 1.0 563 93.9 31 5.1 600 100.0

        

0 .1 62 95.0 3 4.9 66 100.0

2 .9 162 92.3 12 6.8 176 100.0

5 1.5 292 94.6 12 4.0 309 100.0

  46 93.3 3 6.7 49 100.0

        

5 1.0 413 94.5 20 4.5 437 100.0

  109 92.9 8 7.1 117 100.0

  23 95.8 1 4.2 24 100.0

0 3.8 4 88.7 0 7.5 4 100.0

2 8.3 15 83.3 2 8.3 18 100.0

        

6 1.6 365 92.0 26 6.5 397 100.0

  63 93.3 5 6.7 68 100.0

  20 100.0   20 100.0

  40 98.8 1 1.2 40 100.0

  50 100.0   50 100.0

  26 100.0   26 100.0

        

6 1.6 365 92.0 26 6.5 397 100.0

  89 96.2 4 3.8 93 100.0

  9 100.0   9 100.0

  51 100.0   51 100.0

  49 97.0 2 3.0 51 100.0

        

5 .8 510 94.4 25 4.7 540 100.0

0 .2 38 95.6 2 4.2 40 100.0

2 7.5 15 74.7 4 17.9 20 100.0

        

6 1.1 501 93.9 27 5.0 534 100.0

0 .7 10 90.3 1 9.1 11 100.0

  42 93.3 3 6.7 45 100.0

  10 99.3 0 .7 10 100.0

        

5 1.0 440 93.3 27 5.7 472 100.0

2 1.3 113 95.6 4 3.2 118 100.0

  10 100.0   10 100.0

        

0 .1 130 93.0 10 6.9 139 100.0

6 1.3 433 94.1 21 4.6 461 100.0

Visi respondenti

.

Ražošana un rūpniecība

Tirdzniecība (vairumtirdzniecība/
mazumtirdzniecība)

Pakalpojumi (bankas, restorāni,
viesnīcas, u.c.)

Būvniecība

UZŅĒMUMA DARBĪBAS NOZARE

.

0 - 9 darbinieki

10 - 49 darbinieki

50 - 249 darbinieki

250 un vairāk darbinieki

Grūti pateikt/ nav atbildes

DARBINIEKU SKAITS
UZŅĒMUMĀ

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

REĢIONS

.

Rīga

Daugavpils, Liepāja, Jelgava,
Ventspils, Jūrmala, Rēzekne

Rajona centrs

Cita pilsēta

Neliels ciemats, ciems, lauki

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

.

Vietējais kapitāls

Ārvalstu kapitāls

Grūti pateikt/ nav atbildes

UZŅĒMUMĀ PĀRSTĀVĒTAIS
KAPITĀLS

.

Sabiedrība ar ierobežotu atbildību
(SIA)

Akciju sabiedrība (a/s)

Individuālais uzņēmums/
individuālais komersants

Cita

UZŅĒMUMA JURIDISKĀ FORMA

.

Līdz 2003.gadam

2003.gads vai vēlāk

Nav atbildes

UZŅĒMUMA DIBINĀŠANAS
GADS

.

Ir

Nav

EKSPORTS UZŅĒMUMĀ
DARBĪBĀ

Skaits %

Jā
Skaits %

Nē
Skaits %

Grūti pateikt

Atbalsts nodarbināto kvalifikācijas celšanai, pārkvalifikācijai un
tālākizglītībai

Skaits %

Visi respondenti

Mērķa grupa: visi uzņēmumi, n=600
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1.2. LIAA pakalpojumu novērtējums
"Kā Jūs novērtētu šī pakalpojuma kvalitāti? Vai Jūs to vērtētu, kā...?"

21

14

2

3

40

11

5

1

17

8

3

2

13

1

5

4

10

4

3

2

9

3

3

8

6

1

15

3

26

9

1

1

40

9

6

15

2

8

6

1

2

19

3

2

1

1

1

8

Labi

Apmierinoši

Slikti

Grūti pateikt

Ar darbību Eiropas Savienībā saistītas informācijas saņemšana

Tie respondenti, kuri izmantojuši doto LIAA pakalpojumu

Labi

Apmierinoši

Grūti pateikt

Dalība ārvalstu biznesa delegācijās

Tie respondenti, kuri izmantojuši doto LIAA pakalpojumu

Labi

Apmierinoši

Grūti pateikt

Līdzdalība ārvalstu izstādēs

Tie respondenti, kuri izmantojuši doto LIAA pakalpojumu

Ļoti labus/ideālus

Labi

Apmierinoši

LIAA ārvalstu pārstāvniecību pakalpojumu izmantošana

Tie respondenti, kuri izmantojuši doto LIAA pakalpojumu

Labi

Apmierinoši

Slikti

Eksporta partneru (pircēju) atrašana

Tie respondenti, kuri izmantojuši doto LIAA pakalpojumu

LabiInvestoru atrašana

Tie respondenti, kuri izmantojuši doto LIAA pakalpojumu

Labi

Apmierinoši

Slikti

Līdzdalība uzņēmēju kontaktbiržās ar ārvalstu biznesa delegācijām

Tie respondenti, kuri izmantojuši doto LIAA pakalpojumu

Ļoti labus/ideālus

Labi

Apmierinoši

Ļoti slikti

Grūti pateikt

Līdzdalība LIAA rīkotajās uzņēmēju konferencēs, semināros vai
konkursos

Tie respondenti, kuri izmantojuši doto LIAA pakalpojumu

Labi

Apmierinoši

Ārvalstu kompāniju vizītes uzņēmumā

Tie respondenti, kuri izmantojuši doto LIAA pakalpojumu

Ļoti labus/ideālus

Labi

Apmierinoši

Slikti

Grūti pateikt

Ārvalstu sadarbības piedāvājumu saņemšana

Tie respondenti, kuri izmantojuši doto LIAA pakalpojumu

Labi

Apmierinoši

Slikti

Ļoti slikti

Grūti pateikt

Projektu iesniegšana kādā no LIAA administrētajām Valsts atbalsta
programmām (ieskaitot Struktūrfondus)

Tie respondenti, kuri izmantojuši doto LIAA pakalpojumu
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1.2. LIAA pakalpojumu novērtējums
"Kā Jūs novērtētu šī pakalpojuma kvalitāti? Vai Jūs to vērtētu, kā...?"

1

5

3

1

1

1

12

2

1

1

4

4

4

2

2

1

5

1

1

8

4

1

5

1

4

2

1

8

1

5

1

7

5

1

6

Ļoti labus/ideālus

Labi

Apmierinoši

Slikti

Ļoti slikti

Grūti pateikt

Atbalsts komercdarbības infrastruktūras modernizācijai

Tie respondenti, kuri izmantojuši doto LIAA pakalpojumu

Labi

Apmierinoši

Grūti pateikt

Infrastruktūras attīstībai nepieciešamo pieslēgumu izveide un
rekonstrukcija

Tie respondenti, kuri izmantojuši doto LIAA pakalpojumu

LabiKomercdarbības pilnveidošana atbilstoši standartu prasībām

Tie respondenti, kuri izmantojuši doto LIAA pakalpojumu

LabiDalītās infrastruktūras (laboratoriju) izveide

Tie respondenti, kuri izmantojuši doto LIAA pakalpojumu

Ļoti labus/ideālus

Labi

Slikti

Grūti pateikt

Atbalsts jaunu produktu un tehnoloģiju attīstībai

Tie respondenti, kuri izmantojuši doto LIAA pakalpojumu

Labi

Apmierinoši

Atbalsts konsultācijām un komercsabiedrību dalībai starptautiskās
izstādēs un tirdzniecības misijās

Tie respondenti, kuri izmantojuši doto LIAA pakalpojumu

Ļoti labus/ideālus

Labi

Apmierinoši

Ļoti slikti

Konsultāciju pakalpojumiem

Tie respondenti, kuri izmantojuši doto LIAA pakalpojumu

Ļoti labus/ideālus

Labi

Slikti

Komercsabiedrību dalībai starptautiskās izstādēs, gadatirgos un
tirdzniecības misijās

Tie respondenti, kuri izmantojuši doto LIAA pakalpojumu

Labi

Slikti

Atbalsts nodarbināto kvalifikācijas celšanai, pārkvalifikācijai un
tālākizglītībai

Tie respondenti, kuri izmantojuši doto LIAA pakalpojumu
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1.3. Visvairāk interesējošie LIAA pakalpojumi
"Sakiet, lūdzu, par kuriem no sekojošajiem LIAA pakalpojumiem Jums varētu būt/ jeb jau ir/ interese?"

69 49 68 24 33 121 193 67 41 297

11.6 8.2 11.4 4.0 5.5 20.2 32.2 11.2 6.9 49.5

          

11 11 11 8 5 17 20 12 9 30

16.8 16.0 17.4 12.0 8.3 26.1 30.5 17.6 13.9 46.2

22 17 17 9 17 36 64 16 13 85

12.4 9.7 9.6 5.1 9.7 20.6 36.6 9.1 7.4 48.2

33 20 35 5 8 61 93 36 17 153

10.6 6.6 11.2 1.7 2.6 19.7 30.1 11.5 5.5 49.4

4 2 6 2 3 7 15 4 2 29

7.5 3.1 11.5 4.3 5.5 13.8 31.5 7.6 4.6 58.6

          

47 33 39 14 21 86 144 48 29 212

10.7 7.6 8.9 3.1 4.8 19.6 33.0 11.0 6.5 48.5

16 10 21 6 8 24 36 14 8 58

13.8 8.2 17.9 5.1 7.1 20.9 31.1 11.7 6.6 50.0

3 3 5 2 2 7 8 3 3 12

12.5 12.5 18.8 6.3 8.3 27.1 33.3 12.5 12.5 50.0

1 1 1 0 0 2 2 1 1 1

17.0 20.8 26.4 1.9 5.7 37.7 37.7 18.9 17.0 24.5

3 3 3 3 2 3 3 2 2 14

16.7 16.7 16.7 16.7 8.3 16.7 16.7 8.3 8.3 75.0

          

59 42 58 22 27 108 126 60 38 188

14.9 10.7 14.6 5.5 6.9 27.2 31.9 15.2 9.6 47.4

1 1 1  2 9 11 1  51

1.0 1.9 1.0  2.2 12.9 17.0 .9  75.1

2 2    0 3   15

7.5 7.5    .4 15.4   77.2

3 1 8 2 4 2 3 4 1 21

6.7 1.7 19.4 3.7 9.4 3.7 7.7 10.5 2.9 52.8

3 2 2   1 41 2 2 6

6.2 3.2 3.3   1.7 82.6 3.0 3.0 12.7

2 2 1 1 1 2 8 1 1 15

8.1 8.1 2.3 2.3 2.3 8.1 31.2 2.3 2.3 57.3

          

59 42 58 22 27 108 126 60 38 188

14.9 10.7 14.6 5.5 6.9 27.2 31.9 15.2 9.6 47.4

6 3 10 2 4 5 37 5 3 37

6.9 3.1 10.9 2.3 4.7 5.2 39.7 5.2 3.5 40.2

2 2    0 5   3

17.1 17.1    .9 52.2   30.7

 1    7 18 2  29

 1.2    13.0 34.2 2.9  57.6

2 2 1  2 2 8 1  39

4.3 4.3 1.2  3.0 3.1 15.4 1.2  77.2

          

63 43 58 19 28 110 176 60 37 258

11.6 8.0 10.7 3.6 5.2 20.4 32.6 11.0 6.8 47.7

4 3 6 2 2 7 9 5 3 27

10.1 6.9 14.1 5.1 5.2 17.5 22.8 11.8 7.5 68.2

3 3 5 3 3 4 8 3 2 12

13.4 16.4 24.2 13.4 13.4 18.6 38.7 13.4 7.5 60.5

          

60 44 59 23 31 115 166 60 34 268

11.3 8.3 11.1 4.2 5.8 21.6 31.1 11.3 6.4 50.2

1 1 2  1 2 4 4 3 5

12.7 5.9 17.4  4.5 21.7 36.7 32.2 25.4 43.2

8 5 7 2 2 3 20 3 5 17

16.8 10.1 14.8 3.4 3.4 6.7 45.0 6.7 10.1 38.3

  1   1 3   7

  5.0   5.0 29.8   65.3

          

56 36 52 15 24 93 144 52 26 241

11.8 7.7 11.0 3.3 5.2 19.7 30.6 11.0 5.5 51.0

13 13 16 8 8 25 45 15 16 49

11.1 10.7 13.5 6.8 6.9 21.5 38.4 12.9 13.2 41.8

1 1 1 1 1 3 4   7

5.9 5.9 5.9 5.9 5.9 29.4 35.3   64.7

          

29 22 23 11 19 40 48 28 23 64

20.6 15.9 16.2 7.6 13.4 28.4 34.7 19.8 16.2 46.0

41 27 46 13 14 81 145 39 19 233

8.8 5.9 10.0 2.9 3.1 17.7 31.4 8.6 4.1 50.5

Skaits

%

Visi respondenti

.

Skaits

%

Ražošana un rūpniecība

Skaits

%

Tirdzniecība (vairumtirdzniecība/
mazumtirdzniecība)

Skaits

%

Pakalpojumi (bankas, restorāni, viesnīcas,
u.c.)

Skaits

%

Būvniecība

UZŅĒMUMA DARBĪBAS
NOZARE

.

Skaits

%

0 - 9 darbinieki

Skaits

%

10 - 49 darbinieki

Skaits

%

50 - 249 darbinieki

Skaits

%

250 un vairāk darbinieki

Skaits

%

Grūti pateikt/ nav atbildes

DARBINIEKU SKAITS
UZŅĒMUMĀ

.

Skaits

%

Rīga

Skaits

%

Pierīga

Skaits

%

Vidzeme

Skaits

%

Kurzeme

Skaits

%

Zemgale

Skaits

%

Latgale

REĢIONS

.

Skaits

%

Rīga

Skaits

%

Daugavpils, Liepāja, Jelgava, Ventspils,
Jūrmala, Rēzekne

Skaits

%

Rajona centrs

Skaits

%

Cita pilsēta

Skaits

%

Neliels ciemats, ciems, lauki

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

.

Skaits

%

Vietējais kapitāls

Skaits

%

Ārvalstu kapitāls

Skaits

%

Grūti pateikt/ nav atbildes

UZŅĒMUMĀ PĀRSTĀVĒTAIS
KAPITĀLS

.

Skaits

%

Sabiedrība ar ierobežotu atbildību (SIA)

Skaits

%

Akciju sabiedrība (a/s)

Skaits

%

Individuālais uzņēmums/ individuālais
komersants

Skaits

%

Cita

UZŅĒMUMA JURIDISKĀ
FORMA

.

Skaits

%

Līdz 2003.gadam

Skaits

%

2003.gads vai vēlāk

Skaits

%

Nav atbildes

UZŅĒMUMA DIBINĀŠANAS
GADS

.

Skaits

%

Ir

Skaits

%

Nav

EKSPORTS UZŅĒMUMĀ
DARBĪBĀ

Pasūtītāju
atrašana

ārzemēs Jūsu
uzņēmumam

Pircēju atrašana
ārzemēs kādiem

Jūsu jau
ražotiem/
izplatītiem

produktiem vai
pakalpojumiem

Ārvalstu
investoru/

sadarbības
partneru 
atrašana

Konsultācijas
par eksporta
uzsākšanu

Eksportpras
mju semināri

Struktūrfondu
atbalsta

saņemšana

Jebkura
rakstura

informācija
biznesa

atbalstam
Latvijas
teritorijā

Jebkura rakstura
informācija

biznesa
atbalstam citās

Eiropas
Savienības

valstīs

Jebkura
rakstura

informācija
biznesa

atbalstam
ārpus Eiropas

Savienības
Grūti pateikt/

NA

Sakiet, lūdzu, par kuriem no sekojošajiem LIAA pakalpojumiem Jums varētu būt/ jeb jau ir/ interese?

Mērķa grupa: visi uzņēmumi, n=600. Vairākas iespējamās atbildes (% summa > 100%).
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1.4. Uzņēmumiem nepieciešamā informācija

1.4.1. Informācija biznesa atbalstam Latvijas teritorijā
"Kāda rakstura informācija Jums varētu būt nepieciešama…?"

94 91 57 135 50 24 12

48.6 47.3 29.6 70.0 26.0 12.4 6.1

       

12 9 7 17 9 5 0

60.3 46.0 37.2 83.3 42.5 24.4 .4

31 30 20 51 18 14 3

48.5 47.0 31.0 79.5 28.7 21.3 4.7

41 42 24 56 19 5 6

44.2 45.2 25.8 60.0 20.4 5.6 6.4

9 10 6 11 4 0 3

59.9 63.2 37.3 72.9 27.6 .5 17.4

       

65 60 36 95 32 15 11

44.8 41.7 25.0 65.6 21.9 10.4 7.3

21 22 14 29 13 7 1

59.0 60.7 37.7 80.3 36.1 19.7 3.3

4 6 4 7 4 2  

50.0 68.8 50.0 87.5 43.8 18.8  

1 1 0 1 1 0 0

50.0 45.0 30.0 80.0 40.0 15.0 5.0

3 3 3 3 2   

100.0 100.0 100.0 100.0 50.0   

       

80 77 51 83 46 18 6

63.0 60.9 40.7 65.7 36.2 14.2 4.6

5 3 1 6 1 3 2

41.8 29.4 5.2 54.9 5.2 26.2 13.1

2 3 2 2 2   

51.2 100.0 51.2 51.2 48.8   

2 1 2 3 1   

48.5 35.4 48.5 100.0 19.3   

4 5 2 37 1  3

10.4 11.5 5.1 91.4 3.1  7.3

2 2  4 1 3 2

25.9 25.9  44.4 7.4 37.1 18.5

       

80 77 51 83 46 18 6

63.0 60.9 40.7 65.7 36.2 14.2 4.6

9 9 4 27 2 3 5

24.4 23.5 9.8 73.7 6.5 8.2 12.2

0 0 0 3  2 2

1.6 1.6 1.6 67.2  32.8 32.8

5 4 2 16 2 2  

26.1 20.0 8.6 88.6 9.0 8.6  

1 2 1 6 1   

7.7 27.0 7.7 80.7 7.7   

       

81 77 46 124 42 21 12

45.9 43.6 26.3 70.3 23.6 11.7 6.6

7 8 6 6 3 3 0

74.2 91.7 66.8 69.5 33.5 35.4 .8

6 6 5 5 6   

80.7 80.7 61.5 61.5 73.1   

       

85 85 53 114 48 19 12

51.3 51.4 32.0 68.7 29.0 11.7 7.1

1 2 1 4 1  0

28.4 38.9 26.5 98.1 16.1  1.9

8 5 3 16 2 3  

37.3 22.4 14.9 77.6 7.5 14.9  

   2  2  

   50.0  50.0  

       

73 66 37 97 39 18 12

50.5 45.7 25.6 67.6 26.7 12.4 8.2

17 22 17 34 12 5  

38.5 48.3 37.0 75.1 25.9 10.1  

4 4 4 4  2  

100.0 100.0 100.0 100.0  41.7  

       

35 29 21 38 24 9 2

72.8 60.3 42.8 78.2 49.6 19.4 3.3

59 62 37 97 26 15 10

40.5 43.0 25.2 67.2 18.2 10.0 7.0

Skaits

%

Visi respondenti

.

Skaits

%

Ražošana un rūpniecība

Skaits

%

Tirdzniecība (vairumtirdzniecība/
mazumtirdzniecība)

Skaits

%

Pakalpojumi (bankas, restorāni, viesnīcas,
u.c.)

Skaits

%

Būvniecība

UZŅĒMUMA DARBĪBAS NOZARE

.

Skaits

%

0 - 9 darbinieki

Skaits

%

10 - 49 darbinieki

Skaits

%

50 - 249 darbinieki

Skaits

%

250 un vairāk darbinieki

Skaits

%

Grūti pateikt/ nav atbildes

DARBINIEKU SKAITS UZŅĒMUMĀ

.

Skaits

%

Rīga

Skaits

%

Pierīga

Skaits

%

Vidzeme

Skaits

%

Kurzeme

Skaits

%

Zemgale

Skaits

%

Latgale

REĢIONS

.

Skaits

%

Rīga

Skaits

%

Daugavpils, Liepāja, Jelgava, Ventspils,
Jūrmala, Rēzekne

Skaits

%

Rajona centrs

Skaits

%

Cita pilsēta

Skaits

%

Neliels ciemats, ciems, lauki

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

.

Skaits

%

Vietējais kapitāls

Skaits

%

Ārvalstu kapitāls

Skaits

%

Grūti pateikt/ nav atbildes

UZŅĒMUMĀ PĀRSTĀVĒTAIS
KAPITĀLS

.

Skaits

%

Sabiedrība ar ierobežotu atbildību (SIA)

Skaits

%

Akciju sabiedrība (a/s)

Skaits

%

Individuālais uzņēmums/ individuālais
komersants

Skaits

%

Cita

UZŅĒMUMA JURIDISKĀ FORMA

.

Skaits

%

Līdz 2003.gadam

Skaits

%

2003.gads vai vēlāk

Skaits

%

Nav atbildes

UZŅĒMUMA DIBINĀŠANAS GADS

.

Skaits

%

Ir

Skaits

%

Nav

EKSPORTS UZŅĒMUMĀ DARBĪBĀ

Informācija par
tirgiem (t.i.

preču
pakalpojumu

cenas, info par
to kādas

preces tiek
importētas,

tirgus attīstības
tendences,

utml )

Informācija par
attiecīgo

likumdošanu

Informācija par
nodokļu un

muitas
barjerām,
netarifu

barjerām

Informācija par
dotajā tirgū Jūs
interesējošajās

nozarēs
strādājošajiem
uzņēmumiem

Informācija par
mārketinga

pasākumiem
ārvalstīs

(izstādēm,
konferencēm,
semināriem,

kontaktbiržām)
Cita rakstura
informācija

Grūti pateikt/
NA

Kāda rakstura informācija Jums varētu būt nepieciešama…?

Mērķa grupa: tie uzņēmumi, kuriem ir nepieciešama jebkura rakstura informācija biznesa atbalstam Latvijas teritorijā, n=193. Vairākas iespējamās atbildes (% summa > 100%).
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1.4.2. Informācija biznesa atbalstam citās Eiropas Savienības valstīs
"Kāda rakstura informācija Jums varētu būt nepieciešama…?"

46 47 38 42 31 8 4

68.2 70.1 56.4 62.1 46.6 12.4 5.5

       

9 8 7 7 5 3 1

76.1 65.2 60.0 58.0 42.6 24.9 5.8

14 14 12 14 8 3 2

86.9 86.9 73.8 86.9 51.9 16.2 9.4

19 22 17 17 16 3 2

53.9 62.6 47.2 48.5 44.3 7.8 4.2

4 3 2 4 2 0  

100.0 84.1 58.0 98.0 58.0 2.0  

       

30 33 24 27 21 3 3

62.5 68.8 50.0 56.3 43.8 6.3 6.3

11 10 9 10 7 4 1

78.3 69.6 65.2 73.9 52.2 30.4 4.3

3 3 3 3 3 1  

100.0 83.3 100.0 83.3 83.3 33.3  

0 0 0 0 1 0 0

60.0 50.0 40.0 60.0 70.0 20.0 10.0

2 2 2 2    

100.0 100.0 100.0 100.0    

       

42 43 35 36 29 8 2

70.6 71.6 58.9 60.3 48.9 13.9 3.6

1 1 1 1 1   

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0   

2 3 1 3 1  2

50.0 64.2 28.4 64.2 14.2  35.8

   2    

   100.0    

1 1 1 1 1   

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0   

       

42 43 35 36 29 8 2

70.6 71.6 58.9 60.3 48.9 13.9 3.6

3 3 2 5 1   

56.2 68.7 37.4 100.0 24.9   

      2

      100.0

1 1 1 1 1   

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0   

       

38 40 31 35 27 7 4

64.4 67.5 52.2 58.3 45.0 11.1 6.2

5 4 4 4 3 2  

98.4 86.1 84.0 89.3 67.8 36.3  

3 3 3 3 1   

100.0 100.0 100.0 100.0 44.3   

       

43 45 36 37 29 8 4

71.1 74.8 59.7 60.9 47.8 13.8 6.0

1 2 2 3 1  0

34.5 49.2 47.1 93.6 22.6  2.1

2   2 2   

50.0   50.0 50.0   

       

36 36 29 33 25 8 4

68.7 69.2 56.3 62.9 47.7 16.1 7.1

10 11 9 9 7   

66.5 73.0 56.6 59.2 42.8   

       

20 18 20 21 16 5 0

71.3 63.7 71.0 74.9 57.5 19.1 .3

26 29 18 21 15 3 4

66.1 74.5 46.1 53.1 38.8 7.8 9.1

Skaits

%

Visi respondenti

.

Skaits

%

Ražošana un rūpniecība

Skaits

%

Tirdzniecība (vairumtirdzniecība/
mazumtirdzniecība)

Skaits

%

Pakalpojumi (bankas, restorāni,
viesnīcas, u.c.)

Skaits

%

Būvniecība

UZŅĒMUMA DARBĪBAS NOZARE

.

Skaits

%

0 - 9 darbinieki

Skaits

%

10 - 49 darbinieki

Skaits

%

50 - 249 darbinieki

Skaits

%

250 un vairāk darbinieki

Skaits

%

Grūti pateikt/ nav atbildes

DARBINIEKU SKAITS UZŅĒMUMĀ

.

Skaits

%

Rīga

Skaits

%

Pierīga

Skaits

%

Kurzeme

Skaits

%

Zemgale

Skaits

%

Latgale

REĢIONS

.

Skaits

%

Rīga

Skaits

%

Daugavpils, Liepāja, Jelgava, Ventspils,
Jūrmala, Rēzekne

Skaits

%

Cita pilsēta

Skaits

%

Neliels ciemats, ciems, lauki

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

.

Skaits

%

Vietējais kapitāls

Skaits

%

Ārvalstu kapitāls

Skaits

%

Grūti pateikt/ nav atbildes

UZŅĒMUMĀ PĀRSTĀVĒTAIS
KAPITĀLS

.

Skaits

%

Sabiedrība ar ierobežotu atbildību (SIA)

Skaits

%

Akciju sabiedrība (a/s)

Skaits

%

Individuālais uzņēmums/ individuālais
komersants

UZŅĒMUMA JURIDISKĀ FORMA

.

Skaits

%

Līdz 2003.gadam

Skaits

%

2003.gads vai vēlāk

UZŅĒMUMA DIBINĀŠANAS GADS

.

Skaits

%

Ir

Skaits

%

Nav

EKSPORTS UZŅĒMUMĀ DARBĪBĀ

Informācija par
tirgiem (t.i.

preču
pakalpojumu

cenas, info par
to kādas

preces tiek
importētas,

tirgus attīstības
tendences,

utml )

Informācija par
attiecīgo

likumdošanu

Informācija par
nodokļu un

muitas
barjerām,
netarifu

barjerām

Informācija par
dotajā tirgū Jūs
interesējošajās

nozarēs
strādājošajiem
uzņēmumiem

Informācija par
mārketinga

pasākumiem
ārvalstīs

(izstādēm,
konferencēm,
semināriem,

kontaktbiržām)
Cita rakstura
informācija

Grūti pateikt/
NA

Kāda rakstura informācija Jums varētu būt nepieciešama…?

Mērķa grupa: tie uzņēmumi, kuriem ir nepieciešama jebkura rakstura informācija biznesa atbalstam citās Eiropas Savienības valstīs, n=67. Vairākas iespējamās atbildes (% summa > 100%).
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1.4.3. Informācija biznesa atbalstam ārpus Eiropas Savienības
"Kāda rakstura informācija Jums varētu būt nepieciešama…?"

26 28 24 25 19 6 2

61.5 67.1 58.8 60.8 46.9 13.8 5.1

       

7 6 6 4 2 2  

78.0 70.4 63.1 48.5 23.6 25.1  

9 11 10 10 5 1 2

72.5 83.9 79.4 79.4 41.1 4.4 11.5

7 9 7 9 10 3  

42.7 51.5 39.2 52.0 60.8 16.3  

2 2 2 2 2 0 1

73.5 73.5 70.1 70.1 70.1 3.4 26.5

       

17 20 18 18 14 2  

57.9 68.4 63.2 63.2 47.4 5.3  

6 5 3 4 3 3 1

76.9 61.5 38.5 53.8 38.5 38.5 7.7

3 3 3 3 3 1  

83.3 100.0 100.0 83.3 83.3 33.3  

1 1 0 1 0 0  

77.8 77.8 55.6 77.8 66.7 33.3  

      2

      100.0

       

25 27 23 23 18 6 2

65.0 69.8 61.0 60.3 46.5 15.0 5.5

0 1 1 0 1   

6.4 49.1 42.6 6.4 93.6   

   2    

   100.0    

1 1 1 1 1   

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0   

       

25 27 23 23 18 6 2

65.0 69.8 61.0 60.3 46.5 15.0 5.5

1 1 1 2 2   

20.6 35.8 33.5 66.5 51.8   

       

23 25 22 23 18 5 1

61.1 67.4 59.7 61.8 48.6 13.9 1.6

3 3 2 2 1 1  

97.5 97.5 77.4 79.9 49.5 19.3  

      2

      100.0

       

21 25 22 19 16 6 2

62.3 73.5 63.6 57.1 46.0 16.7 6.1

1 1 1 3 1   

43.7 43.7 41.1 97.3 25.9   

3 2 2 3 3   

66.7 33.3 33.3 66.7 66.7   

       

16 17 15 14 13 6 2

61.5 64.6 57.1 54.6 49.7 22.1 8.1

10 11 10 11 7   

61.5 71.1 61.5 71.1 42.3   

       

12 15 15 14 10 3 2

52.4 67.9 64.9 63.0 44.2 14.3 9.3

14 12 10 11 9 2  

72.5 66.2 51.4 58.2 50.2 13.1  
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%
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Skaits

%
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%
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%
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%

50 - 249 darbinieki
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%
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DARBINIEKU SKAITS
UZŅĒMUMĀ

.

Skaits

%

Rīga
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%

Zemgale

Skaits

%

Latgale
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%

Rīga
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%

Daugavpils, Liepāja, Jelgava, Ventspils,
Jūrmala, Rēzekne

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

.

Skaits

%

Vietējais kapitāls

Skaits

%

Ārvalstu kapitāls

Skaits

%

Grūti pateikt/ nav atbildes

UZŅĒMUMĀ PĀRSTĀVĒTAIS
KAPITĀLS

.

Skaits

%

Sabiedrība ar ierobežotu atbildību (SIA)

Skaits

%

Akciju sabiedrība (a/s)

Skaits

%

Individuālais uzņēmums/ individuālais
komersants

UZŅĒMUMA JURIDISKĀ
FORMA

.

Skaits

%

Līdz 2003.gadam

Skaits

%

2003.gads vai vēlāk

UZŅĒMUMA DIBINĀŠANAS
GADS

.

Skaits

%

Ir

Skaits

%

Nav

EKSPORTS UZŅĒMUMĀ
DARBĪBĀ

Informācija par
tirgiem (t.i.

preču
pakalpojumu

cenas, info par
to kādas

preces tiek
importētas,

tirgus attīstības
tendences,

utml.)

Informācija par
attiecīgo

likumdošanu

Informācija par
nodokļu un

muitas
barjerām,
netarifu

barjerām

Informācija par
dotajā tirgū Jūs
interesējošajās

nozarēs
strādājošajiem
uzņēmumiem

Informācija par
mārketinga

pasākumiem
ārvalstīs

(izstādēm,
konferencēm,
semināriem,

kontaktbiržām)
Cita rakstura
informācija

Grūti pateikt/
NA

Kāda rakstura informācija Jums varētu būt nepieciešama…?

Mērķa grupa: tie uzņēmumi, kuriem ir nepieciešama jebkura rakstura informācija biznesa atbalstam ārpus Eiropas Savienības, n=41. Vairākas iespējamās atbildes (% summa > 100%).
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2. Iespējamā „Biznesa Informācijas centra" pakalpojumu izmantošana
"Gadījumā ja LIAA izveidotu „Biznesa Informācijas centru", t.i. tā būtu vieta kur bez maksas vienvietus varētu iegūt
jebkura rakstura ar biznesa atbalstu saistītu informāciju, cik liela ir iespēja, ka Jūs izmantotu šāda informācijas centra
pakalpojumus? Vai tā būtu…?"

104 17.3 246 41.1 104 17.4 46 7.7 99 16.6 600 100.0

            

16 24.2 29 44.7 8 11.6 6 8.8 7 10.7 66 100.0

27 15.5 63 35.8 44 25.2 17 9.6 24 13.9 176 100.0

54 17.6 133 43.0 46 15.0 22 7.1 54 17.3 309 100.0

6 12.4 21 42.6 6 12.1 2 3.6 14 29.3 49 100.0

            

69 15.8 183 41.9 81 18.6 39 8.9 65 14.8 437 100.0

26 21.9 46 39.3 16 13.8 7 5.6 23 19.4 117 100.0

5 20.8 8 33.3 5 18.8 1 2.1 6 25.0 24 100.0

1 18.9 2 43.4 1 26.4 0 5.7 0 5.7 4 100.0

3 16.7 8 41.7 2 8.3   6 33.3 18 100.0

            

82 20.6 153 38.5 73 18.3 24 6.2 65 16.5 397 100.0

8 11.3 25 36.4 8 12.1 11 15.6 17 24.6 68 100.0

6 28.8 5 22.5 4 20.3 5 22.5 1 6.0 20 100.0

4 10.9 14 33.8 7 17.1 3 6.5 13 31.7 40 100.0

2 3.0 38 77.6 7 13.8 3 5.6   50 100.0

3 10.0 13 48.5 6 21.9 2 5.8 4 13.8 26 100.0

            

82 20.6 153 38.5 73 18.3 24 6.2 65 16.5 397 100.0

7 7.5 47 50.7 14 15.2 12 13.3 12 13.3 93 100.0

1 7.7 5 51.3 4 41.0     9 100.0

6 11.1 22 42.3 7 14.5 6 11.7 10 20.3 51 100.0

9 16.9 21 40.6 7 12.9 4 7.1 11 22.5 51 100.0

            

92 17.1 225 41.6 90 16.6 43 7.9 91 16.8 540 100.0

8 19.0 13 32.2 13 32.1 4 9.5 3 7.2 40 100.0

4 17.9 9 45.0 2 9.3   6 27.8 20 100.0

            

96 17.9 209 39.2 95 17.7 36 6.7 98 18.4 534 100.0

1 5.2 6 51.8 2 18.8 2 13.6 1 10.6 11 100.0

7 14.8 25 55.0 6 13.4 8 16.8   45 100.0

1 5.0 7 65.3 2 14.9 2 14.9   10 100.0

            

77 16.4 188 40.0 77 16.4 40 8.6 88 18.7 472 100.0

26 22.1 53 44.7 25 21.0 5 3.8 10 8.4 118 100.0

  5 50.0 2 20.6 2 14.7 2 14.7 10 100.0

            

34 24.1 54 38.6 21 15.1 9 6.1 22 16.0 139 100.0

70 15.2 193 41.8 83 18.1 38 8.2 77 16.7 461 100.0

Visi respondenti

.

Ražošana un rūpniecība

Tirdzniecība (vairumtirdzniecība/
mazumtirdzniecība)

Pakalpojumi (bankas, restorāni,
viesnīcas, u.c.)

Būvniecība

UZŅĒMUMA DARBĪBAS NOZARE

.

0 - 9 darbinieki

10 - 49 darbinieki

50 - 249 darbinieki

250 un vairāk darbinieki

Grūti pateikt/ nav atbildes

DARBINIEKU SKAITS
UZŅĒMUMĀ

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

REĢIONS

.

Rīga

Daugavpils, Liepāja, Jelgava,
Ventspils, Jūrmala, Rēzekne

Rajona centrs

Cita pilsēta

Neliels ciemats, ciems, lauki

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

.

Vietējais kapitāls

Ārvalstu kapitāls

Grūti pateikt/ nav atbildes

UZŅĒMUMĀ PĀRSTĀVĒTAIS
KAPITĀLS

.

Sabiedrība ar ierobežotu atbildību
(SIA)

Akciju sabiedrība (a/s)

Individuālais uzņēmums/ individuālais
komersants

Cita

UZŅĒMUMA JURIDISKĀ FORMA

.

Līdz 2003.gadam

2003.gads vai vēlāk

Nav atbildes

UZŅĒMUMA DIBINĀŠANAS
GADS

.

Ir

Nav

EKSPORTS UZŅĒMUMĀ
DARBĪBĀ

Skaits %

Ļoti liela

Skaits %

Drīzāk liela

Skaits %

Drīzāk maza

Skaits %

Ļoti maza/nekāda

Skaits %

Grūti pateikt/NA

Gadījumā ja LIAA izveidotu "Biznesa Informācijas centru", t.i. tā būtu vieta kur bez maksas vienvietus varētu iegūt
jebkura rakstura ar biznesa atbalstu saistītu informāciju, cik liela ir iespēja, ka Jūs izmantotu šāda informācijas centra

pakalpojumus? Vai tā būtu...?

Skaits %

Visi respondenti

Mērķa grupa: visi uzņēmumi, n=600
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3. Informētība par Latvijas Investīciju un attīstības aģentūras Eiropas Informācijas centru
"Vai Jūs esat dzirdējis par Latvijas Investīciju un attīstības aģentūras Eiropas Informācijas centru?"

222 37.1 359 59.8 19 3.1 600 100.0

        

22 33.8 43 65.2 1 1.0 66 100.0

61 34.5 115 65.1 1 .4 176 100.0

129 41.6 166 53.7 15 4.8 309 100.0

11 22.3 36 72.4 3 5.3 49 100.0

        

164 37.5 260 59.5 14 3.1 437 100.0

45 38.3 68 58.2 4 3.6 117 100.0

8 33.3 16 64.6 1 2.1 24 100.0

1 35.8 2 52.8 0 11.3 4 100.0

5 25.0 14 75.0   18 100.0

        

157 39.5 228 57.4 12 3.1 397 100.0

30 44.6 33 49.2 4 6.2 68 100.0

9 42.8 11 53.9 1 3.4 20 100.0

22 54.9 17 41.3 2 3.7 40 100.0

2 4.2 47 95.8   50 100.0

3 10.4 23 89.6   26 100.0

        

157 39.5 228 57.4 12 3.1 397 100.0

31 33.1 61 66.2 1 .6 93 100.0

3 34.2 6 64.9 0 .9 9 100.0

19 36.7 32 62.1 1 1.2 51 100.0

13 25.8 32 64.1 5 10.1 51 100.0

        

198 36.6 324 60.0 18 3.4 540 100.0

21 51.8 19 47.5 0 .8 40 100.0

4 21.2 16 78.8   20 100.0

        

204 38.2 311 58.3 19 3.5 534 100.0

5 41.8 6 57.5 0 .7 11 100.0

10 21.5 35 78.5   45 100.0

4 40.4 6 59.6   10 100.0

        

178 37.7 279 59.1 15 3.2 472 100.0

40 33.8 75 63.7 3 2.5 118 100.0

5 44.1 5 50.0 1 5.9 10 100.0

        

59 42.0 77 54.9 4 3.1 139 100.0

164 35.6 282 61.3 14 3.1 461 100.0

Visi respondenti

.

Ražošana un rūpniecība

Tirdzniecība (vairumtirdzniecība/
mazumtirdzniecība)

Pakalpojumi (bankas, restorāni,
viesnīcas, u.c.)

Būvniecība

UZŅĒMUMA DARBĪBAS
NOZARE

.

0 - 9 darbinieki

10 - 49 darbinieki

50 - 249 darbinieki

250 un vairāk darbinieki

Grūti pateikt/ nav atbildes

DARBINIEKU SKAITS
UZŅĒMUMĀ

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

REĢIONS

.

Rīga

Daugavpils, Liepāja, Jelgava,
Ventspils, Jūrmala, Rēzekne

Rajona centrs

Cita pilsēta

Neliels ciemats, ciems, lauki

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

.

Vietējais kapitāls

Ārvalstu kapitāls

Grūti pateikt/ nav atbildes

UZŅĒMUMĀ PĀRSTĀVĒTAIS
KAPITĀLS

.

Sabiedrība ar ierobežotu atbildību
(SIA)

Akciju sabiedrība (a/s)

Individuālais uzņēmums/ individuālais
komersants

Cita

UZŅĒMUMA JURIDISKĀ FORMA

.

Līdz 2003.gadam

2003.gads vai vēlāk

Nav atbildes

UZŅĒMUMA DIBINĀŠANAS
GADS

.

Ir

Nav

EKSPORTS UZŅĒMUMĀ
DARBĪBĀ

Skaits %

Jā
Skaits %

Nē
Skaits %

Grūti pateikt/NA

Vai Jūs esat dzirdējis par Latvijas Investīciju un attīstības aģentūras
Eiropas Informācijas centru?

Skaits %

Visi respondenti

Mērķa grupa: visi uzņēmumi, n=600
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SKDS, Septembris/ Oktobris, 2005                                                                                                                         59



3.1. LIAA Eiropas Informācijas centra pakalpojumu izmantošana
"Vai Jūs esat izmantojis LIAA Eiropas Informācijas centra pakalpojumus?"

21 3.6 565 94.2 13 2.2 600 100.0

        

3 5.0 61 93.2 1 1.8 66 100.0

4 2.4 169 96.1 3 1.5 176 100.0

14 4.4 287 92.8 9 2.8 309 100.0

0 .3 48 97.3 1 2.4 49 100.0

        

17 3.8 414 94.8 6 1.4 437 100.0

4 3.1 109 93.4 4 3.6 117 100.0

1 4.2 22 89.6 2 6.3 24 100.0

0 5.7 3 86.8 0 7.5 4 100.0

  17 91.7 2 8.3 18 100.0

        

16 3.9 368 92.8 13 3.3 397 100.0

2 2.3 66 97.7   68 100.0

  20 100.0   20 100.0

3 6.5 37 92.3 1 1.2 40 100.0

  50 100.0   50 100.0

2 5.8 25 94.2   26 100.0

        

16 3.9 368 92.8 13 3.3 397 100.0

4 4.5 88 95.0 1 .5 93 100.0

2 17.1 7 82.9   9 100.0

  51 100.0   51 100.0

  51 100.0   51 100.0

        

21 3.9 507 93.9 11 2.1 540 100.0

  39 98.7 1 1.3 40 100.0

  19 92.2 2 7.8 20 100.0

        

18 3.4 503 94.2 13 2.4 534 100.0

1 6.1 10 88.7 1 5.2 11 100.0

2 4.7 43 95.3   45 100.0

1 5.0 10 94.3 0 .7 10 100.0

        

15 3.2 444 94.0 13 2.7 472 100.0

6 5.1 111 94.3 1 .6 118 100.0

  10 100.0   10 100.0

        

7 4.9 125 89.8 7 5.3 139 100.0

15 3.2 440 95.5 6 1.3 461 100.0

Visi respondenti

.

Ražošana un rūpniecība

Tirdzniecība (vairumtirdzniecība/
mazumtirdzniecība)

Pakalpojumi (bankas, restorāni,
viesnīcas, u.c.)

Būvniecība

UZŅĒMUMA DARBĪBAS NOZARE

.

0 - 9 darbinieki

10 - 49 darbinieki

50 - 249 darbinieki

250 un vairāk darbinieki

Grūti pateikt/ nav atbildes

DARBINIEKU SKAITS
UZŅĒMUMĀ

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

REĢIONS

.

Rīga

Daugavpils, Liepāja, Jelgava,
Ventspils, Jūrmala, Rēzekne

Rajona centrs

Cita pilsēta

Neliels ciemats, ciems, lauki

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

.

Vietējais kapitāls

Ārvalstu kapitāls

Grūti pateikt/ nav atbildes

UZŅĒMUMĀ PĀRSTĀVĒTAIS
KAPITĀLS

.

Sabiedrība ar ierobežotu atbildību
(SIA)

Akciju sabiedrība (a/s)

Individuālais uzņēmums/ individuālais
komersants

Cita

UZŅĒMUMA JURIDISKĀ FORMA

.

Līdz 2003.gadam

2003.gads vai vēlāk

Nav atbildes

UZŅĒMUMA DIBINĀŠANAS GADS

.

Ir

Nav

EKSPORTS UZŅĒMUMĀ
DARBĪBĀ

Skaits %

Jā
Skaits %

Nē
Skaits %

Grūti pateikt/NA

Vai Jūs esat izmantojis LIAA Eiropas Informācijas centra
pakalpojumus?

Skaits %

Visi respondenti

Mērķa grupa: visi uzņēmumi, n=600
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3.2. LIAA Eiropas Informācijas centra pakalpojumu novērtējums
"Sakiet, lūdzu, kā Jūs vērtētu no EIC saņemtos pakalpojumus? Vai Jūs to vērtētu, kā...?"

3 14.1 8 37.0 8 38.4 0 .4 1 3.2 2 7.0 21 100.0

              

2 45.9 2 51.8   0 2.3     3 100.0

  2 35.8 1 14.2   1 14.2 2 35.8 4 100.0

2 11.0 5 34.3 8 54.8       14 100.0

    0 50.0   0 50.0   0 100.0

              

3 18.2 5 27.3 8 45.5     2 9.1 17 100.0

  2 66.7 1 16.7   1 16.7   4 100.0

  1 100.0         1 100.0

    0 33.3 0 33.3 0 33.3   0 100.0

              

2 9.6 5 33.8 7 42.7   1 4.3 2 9.6 16 100.0

    2 95.2 0 4.8     2 100.0

  3 100.0         3 100.0

2 100.0           2 100.0

              

2 9.6 5 33.8 7 42.7   1 4.3 2 9.6 16 100.0

  3 62.2 2 36.0 0 1.8     4 100.0

2 100.0           2 100.0

              

3 14.1 8 37.0 8 38.4 0 .4 1 3.2 2 7.0 21 100.0

              

2 8.3 6 34.3 8 44.9 0 .4 1 3.7 2 8.3 18 100.0

  1 88.8 0 11.2       1 100.0

2 71.6 1 28.4         2 100.0

  1 100.0         1 100.0

              

2 9.8 6 41.7 5 33.8 0 .5 1 4.4 2 9.8 15 100.0

2 25.0 2 25.0 3 50.0       6 100.0

              

2 22.1 5 69.1 1 8.8       7 100.0

2 10.3 3 22.0 8 52.2 0 .5 1 4.6 2 10.3 15 100.0

Visi respondenti

.

Ražošana un rūpniecība

Tirdzniecība (vairumtirdzniecība/
mazumtirdzniecība)

Pakalpojumi (bankas, restorāni,
viesnīcas, u.c.)

Būvniecība

UZŅĒMUMA DARBĪBAS NOZARE

.

0 - 9 darbinieki

10 - 49 darbinieki

50 - 249 darbinieki

250 un vairāk darbinieki

DARBINIEKU SKAITS UZŅĒMUMĀ

.

Rīga

Pierīga

Kurzeme

Latgale

REĢIONS

.

Rīga

Daugavpils, Liepāja, Jelgava,
Ventspils, Jūrmala, Rēzekne

Rajona centrs

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

.

Vietējais kapitālsUZŅĒMUMĀ PĀRSTĀVĒTAIS
KAPITĀLS .

Sabiedrība ar ierobežotu atbildību (SIA)

Akciju sabiedrība (a/s)

Individuālais uzņēmums/ individuālais
komersants

Cita

UZŅĒMUMA JURIDISKĀ FORMA

.

Līdz 2003.gadam

2003.gads vai vēlāk

UZŅĒMUMA DIBINĀŠANAS GADS

.

Ir

Nav

EKSPORTS UZŅĒMUMĀ DARBĪBĀ

Skaits %

Ļoti labus/ideālus

Skaits %

Labus

Skaits %

Apmierinošus

Skaits %

Sliktus

Skaits %

Ļoti sliktus

Skaits %

Grūti pateikt/NA

Sakiet, lūdzu, kā Jūs vērtētu no EIC saņemtos pakalpojumus? Vai Jūs to vērtētu, kā...?

Skaits %

Visi respondenti

Mērķa grupa: tie uzņēmumi, kuri izmantojuši LIAA Eiropas Informācijas centra pakalpojumus, n=21
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4. Informētība par Latvijas Investīciju un attīstības aģentūras ārvalstu pārstāvniecībām
"Vai Jūs esat dzirdējis par Latvijas Investīciju un attīstības aģentūras ārvalstu pārstāvniecībām?"

127 21.2 452 75.3 21 3.5 600 100.0

        

14 21.4 48 72.8 4 5.9 66 100.0

30 16.9 144 81.8 2 1.3 176 100.0

79 25.6 219 71.0 11 3.4 309 100.0

4 8.0 41 82.6 5 9.4 49 100.0

        

95 21.6 332 75.9 11 2.4 437 100.0

23 19.9 88 75.0 6 5.1 117 100.0

7 27.1 15 60.4 3 12.5 24 100.0

1 28.3 3 64.2 0 7.5 4 100.0

2 8.3 15 83.3 2 8.3 18 100.0

        

94 23.8 289 72.8 13 3.4 397 100.0

12 17.9 51 76.0 4 6.1 68 100.0

5 22.8 14 71.7 1 5.5 20 100.0

16 40.0 22 55.0 2 5.0 40 100.0

  50 100.0   50 100.0

  25 97.7 1 2.3 26 100.0

        

94 23.8 289 72.8 13 3.4 397 100.0

18 19.7 73 78.6 2 1.7 93 100.0

  9 100.0   9 100.0

8 14.8 42 81.9 2 3.3 51 100.0

7 13.6 39 77.5 5 8.9 51 100.0

        

113 21.0 409 75.7 18 3.3 540 100.0

11 27.9 27 69.1 1 3.0 40 100.0

3 13.8 15 75.4 2 10.8 20 100.0

        

115 21.5 398 74.6 21 4.0 534 100.0

4 40.0 6 58.6 0 1.4 11 100.0

6 13.4 39 86.6   45 100.0

2 19.8 8 80.2   10 100.0

        

97 20.6 355 75.3 20 4.2 472 100.0

26 21.9 91 76.8 2 1.3 118 100.0

4 41.1 6 58.9   10 100.0

        

29 20.5 102 72.9 9 6.6 139 100.0

98 21.4 350 76.0 12 2.6 461 100.0

Visi respondenti

.

Ražošana un rūpniecība

Tirdzniecība (vairumtirdzniecība/
mazumtirdzniecība)

Pakalpojumi (bankas, restorāni,
viesnīcas, u.c.)

Būvniecība

UZŅĒMUMA DARBĪBAS NOZARE

.

0 - 9 darbinieki

10 - 49 darbinieki

50 - 249 darbinieki

250 un vairāk darbinieki

Grūti pateikt/ nav atbildes

DARBINIEKU SKAITS
UZŅĒMUMĀ

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

REĢIONS

.

Rīga

Daugavpils, Liepāja, Jelgava, Ventspils,
Jūrmala, Rēzekne

Rajona centrs

Cita pilsēta

Neliels ciemats, ciems, lauki

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

.

Vietējais kapitāls

Ārvalstu kapitāls

Grūti pateikt/ nav atbildes

UZŅĒMUMĀ PĀRSTĀVĒTAIS
KAPITĀLS

.

Sabiedrība ar ierobežotu atbildību (SIA)

Akciju sabiedrība (a/s)

Individuālais uzņēmums/ individuālais
komersants

Cita

UZŅĒMUMA JURIDISKĀ FORMA

.

Līdz 2003.gadam

2003.gads vai vēlāk

Nav atbildes

UZŅĒMUMA DIBINĀŠANAS
GADS

.

Ir

Nav

EKSPORTS UZŅĒMUMĀ
DARBĪBĀ

Skaits %

Jā
Skaits %

Nē
Skaits %

Grūti pateikt/NA

Vai Jūs esat dzirdējis par Latvijas Investīciju un attīstības aģentūras
ārvalstu pārstāvniecībām?

Skaits %

Visi respondenti

Mērķa grupa: visi uzņēmumi, n=600
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4.1. LIAA ārvalstu pārstāvniecību pakalpojumu izmantošana
"Vai Jūs esat izmantojis LIAA ārvalstu pārstāvniecību pakalpojumus?"

12 2.0 566 94.3 22 3.7 600 100.0

        

1 1.6 64 96.6 1 1.8 66 100.0

5 2.6 164 93.1 8 4.4 176 100.0

6 2.0 292 94.6 11 3.4 309 100.0

0 .2 46 94.2 3 5.7 49 100.0

        

9 2.1 417 95.5 11 2.4 437 100.0

1 1.0 109 92.9 7 6.1 117 100.0

2 6.3 20 83.3 3 10.4 24 100.0

0 5.7 3 81.1 1 13.2 4 100.0

  17 91.7 2 8.3 18 100.0

        

11 2.9 366 92.4 19 4.8 397 100.0

  65 96.9 2 3.1 68 100.0

  20 100.0   20 100.0

1 1.5 39 97.1 1 1.4 40 100.0

  50 100.0   50 100.0

  25 97.7 1 2.3 26 100.0

        

11 2.9 366 92.4 19 4.8 397 100.0

1 .6 90 97.1 2 2.2 93 100.0

  9 100.0   9 100.0

  51 98.8 1 1.2 51 100.0

  50 98.8 1 1.2 51 100.0

        

10 1.9 514 95.2 15 2.9 540 100.0

2 4.0 35 88.2 3 7.8 40 100.0

  16 81.7 4 18.3 20 100.0

        

10 1.9 502 94.1 21 4.0 534 100.0

0 2.1 10 92.1 1 5.9 11 100.0

2 3.4 43 96.6   45 100.0

  10 99.3 0 .7 10 100.0

        

7 1.4 446 94.5 19 4.0 472 100.0

5 4.3 110 93.0 3 2.7 118 100.0

  10 100.0   10 100.0

        

7 5.1 124 88.7 9 6.3 139 100.0

5 1.1 442 96.0 13 2.9 461 100.0

Visi respondenti

.

Ražošana un rūpniecība

Tirdzniecība (vairumtirdzniecība/
mazumtirdzniecība)

Pakalpojumi (bankas, restorāni,
viesnīcas, u.c.)

Būvniecība

UZŅĒMUMA DARBĪBAS NOZARE

.

0 - 9 darbinieki

10 - 49 darbinieki

50 - 249 darbinieki

250 un vairāk darbinieki

Grūti pateikt/ nav atbildes

DARBINIEKU SKAITS
UZŅĒMUMĀ

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

REĢIONS

.

Rīga

Daugavpils, Liepāja, Jelgava, Ventspils,
Jūrmala, Rēzekne

Rajona centrs

Cita pilsēta

Neliels ciemats, ciems, lauki

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

.

Vietējais kapitāls

Ārvalstu kapitāls

Grūti pateikt/ nav atbildes

UZŅĒMUMĀ PĀRSTĀVĒTAIS
KAPITĀLS

.

Sabiedrība ar ierobežotu atbildību (SIA)

Akciju sabiedrība (a/s)

Individuālais uzņēmums/ individuālais
komersants

Cita

UZŅĒMUMA JURIDISKĀ FORMA

.

Līdz 2003.gadam

2003.gads vai vēlāk

Nav atbildes

UZŅĒMUMA DIBINĀŠANAS
GADS

.

Ir

Nav

EKSPORTS UZŅĒMUMĀ
DARBĪBĀ

Skaits %

Jā
Skaits %

Nē
Skaits %

Grūti pateikt/NA
Vai Jūs esat izmantojis LIAA ārvalstu pārstāvniecību pakalpojumus?

Skaits %

Visi respondenti

Mērķa grupa: visi uzņēmumi, n=600
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4.2. LIAA ārvalstu pārstāvniecību pakalpojumu novērtējums
"Sakiet, lūdzu, kā Jūs vērtētu no LIAA ārvalstu pārstāvniecības/ ām saņemto pakalpojumu? Vai Jūs to vērtētu, kā...?"

3 25.2 2 17.4 7 57.4 12 100.0

        

  0 7.0 1 93.0 1 100.0

2 33.3 2 33.3 2 33.3 5 100.0

2 23.9 1 8.0 4 68.1 6 100.0

    0 100.0 0 100.0

        

3 33.3 2 16.7 5 50.0 9 100.0

    1 100.0 1 100.0

  1 33.3 1 66.7 2 100.0

  0 33.3 0 66.7 0 100.0

        

3 26.5 2 18.3 6 55.2 11 100.0

    1 100.0 1 100.0

        

3 26.5 2 18.3 6 55.2 11 100.0

    1 100.0 1 100.0

        

3 29.0 2 20.1 5 50.9 10 100.0

    2 100.0 2 100.0

        

2 14.7 2 19.6 7 65.7 10 100.0

  0 33.3 0 66.7 0 100.0

2 100.0     2 100.0

        

2 22.0 2 30.4 3 47.6 7 100.0

2 29.4   4 70.6 5 100.0

        

2 21.2 2 22.3 4 56.5 7 100.0

2 31.0 1 10.3 3 58.7 5 100.0

Visi respondenti

.

Ražošana un rūpniecība

Tirdzniecība (vairumtirdzniecība/
mazumtirdzniecība)

Pakalpojumi (bankas, restorāni,
viesnīcas, u.c.)

Būvniecība

UZŅĒMUMA DARBĪBAS NOZARE

.

0 - 9 darbinieki

10 - 49 darbinieki

50 - 249 darbinieki

250 un vairāk darbinieki

DARBINIEKU SKAITS UZŅĒMUMĀ

.

Rīga

Kurzeme

REĢIONS

.

Rīga

Daugavpils, Liepāja, Jelgava,
Ventspils, Jūrmala, Rēzekne

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

.

Vietējais kapitāls

Ārvalstu kapitāls

UZŅĒMUMĀ PĀRSTĀVĒTAIS
KAPITĀLS

.

Sabiedrība ar ierobežotu atbildību
(SIA)

Akciju sabiedrība (a/s)

Individuālais uzņēmums/ individuālais
komersants

UZŅĒMUMA JURIDISKĀ FORMA

.

Līdz 2003.gadam

2003.gads vai vēlāk

UZŅĒMUMA DIBINĀŠANAS GADS

.

Ir

Nav

EKSPORTS UZŅĒMUMĀ DARBĪBĀ

Skaits %

Ļoti labus/ideālus

Skaits %

Labus

Skaits %

Apmierinošus

Sakiet, lūdzu, kā Jūs vērtētu no LIAA ārvalstu pārstāvniecības/ ām
saņemto pakalpojumu? Vai Jūs to vērtētu, kā...?

Skaits %

Visi respondenti

Mērķa grupa: tie uzņēmumi, kuri izmantojuši LIAA ārvalstu pārstāvniecību pakalpojumus, n=12
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5. Informētība par konkursu „Eksportspējīgākais produkts"
"Vai Jūs iepriekš esat dzirdējuši par konkursu „Eksportspējīgākais produkts"?"

166 27.6 418 69.7 16 2.7 600 100.0

        

25 37.4 40 60.2 2 2.4 66 100.0

38 21.6 134 76.0 4 2.4 176 100.0

91 29.3 211 68.3 7 2.4 309 100.0

13 25.8 34 68.6 3 5.6 49 100.0

        

122 27.8 303 69.4 12 2.7 437 100.0

29 25.0 84 71.9 4 3.1 117 100.0

9 37.5 15 62.5   24 100.0

2 37.7 2 52.8 0 9.4 4 100.0

5 25.0 14 75.0   18 100.0

        

101 25.4 284 71.5 12 3.1 397 100.0

25 37.7 41 61.4 1 .9 68 100.0

7 36.2 13 63.8   20 100.0

25 62.3 15 37.7   40 100.0

3 7.1 46 92.9   50 100.0

4 15.8 19 72.7 3 11.5 26 100.0

        

101 25.4 284 71.5 12 3.1 397 100.0

30 32.6 60 65.2 2 2.3 93 100.0

2 24.8 7 75.2   9 100.0

17 33.3 34 66.7   51 100.0

16 31.4 33 65.7 2 3.0 51 100.0

        

151 28.0 375 69.4 14 2.6 540 100.0

9 23.6 29 72.1 2 4.4 40 100.0

5 27.0 15 73.0   20 100.0

        

158 29.5 364 68.1 13 2.4 534 100.0

5 44.3 6 55.0 0 .7 11 100.0

2 3.4 40 89.9 3 6.7 45 100.0

2 19.8 8 80.2   10 100.0

        

131 27.7 327 69.2 14 3.1 472 100.0

32 26.7 85 71.9 2 1.3 118 100.0

4 35.3 7 64.7   10 100.0

        

38 27.0 95 68.3 6 4.6 139 100.0

128 27.8 323 70.1 10 2.1 461 100.0

Visi respondenti

.

Ražošana un rūpniecība

Tirdzniecība (vairumtirdzniecība/
mazumtirdzniecība)

Pakalpojumi (bankas, restorāni,
viesnīcas, u.c.)

Būvniecība

UZŅĒMUMA DARBĪBAS NOZARE

.

0 - 9 darbinieki

10 - 49 darbinieki

50 - 249 darbinieki

250 un vairāk darbinieki

Grūti pateikt/ nav atbildes

DARBINIEKU SKAITS
UZŅĒMUMĀ

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

REĢIONS

.

Rīga

Daugavpils, Liepāja, Jelgava,
Ventspils, Jūrmala, Rēzekne

Rajona centrs

Cita pilsēta

Neliels ciemats, ciems, lauki

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

.

Vietējais kapitāls

Ārvalstu kapitāls

Grūti pateikt/ nav atbildes

UZŅĒMUMĀ PĀRSTĀVĒTAIS
KAPITĀLS

.

Sabiedrība ar ierobežotu atbildību
(SIA)

Akciju sabiedrība (a/s)

Individuālais uzņēmums/
individuālais komersants

Cita

UZŅĒMUMA JURIDISKĀ FORMA

.

Līdz 2003.gadam

2003.gads vai vēlāk

Nav atbildes

UZŅĒMUMA DIBINĀŠANAS
GADS

.

Ir

Nav

EKSPORTS UZŅĒMUMĀ
DARBĪBĀ

Skaits %

Jā
Skaits %

Nē
Skaits %

Grūti pateikt/NA

Vai Jūs iepriekš esat dzirdējuši par konkursu "Eksportspējīgākais
produkts"?

Skaits %

Visi respondenti

Mērķa grupa: visi uzņēmumi, n=600
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6. Latvijas Investīciju un attīstības aģentūras interneta mājaslapas apmeklētība
"Vai pēdējo 12 mēnešu laikā Jūs esat apmeklējis LIAA interneta mājaslapu?"

71 11.9 503 83.8 26 4.4 600 100.0

        

13 20.3 48 73.3 4 6.4 66 100.0

10 5.9 155 88.3 10 5.8 176 100.0

43 14.0 255 82.4 11 3.6 309 100.0

4 8.2 44 90.6 1 1.2 49 100.0

        

47 10.7 371 84.9 20 4.5 437 100.0

19 15.8 93 79.1 6 5.1 117 100.0

4 14.6 20 83.3 1 2.1 24 100.0

1 28.3 3 67.9 0 3.8 4 100.0

2 8.3 17 91.7   18 100.0

        

43 10.9 330 83.3 23 5.8 397 100.0

10 15.5 56 82.2 2 2.2 68 100.0

2 11.2 18 88.8   20 100.0

12 29.6 28 70.4   40 100.0

1 1.4 49 98.6   50 100.0

3 10.0 22 84.2 2 5.8 26 100.0

        

43 10.9 330 83.3 23 5.8 397 100.0

10 10.9 80 85.9 3 3.2 93 100.0

2 24.8 7 75.2   9 100.0

10 19.5 41 80.5   51 100.0

6 11.3 45 88.7   51 100.0

        

66 12.3 453 83.9 21 3.9 540 100.0

4 10.6 32 79.9 4 9.6 40 100.0

1 3.3 18 89.2 2 7.5 20 100.0

        

64 11.9 445 83.3 26 4.8 534 100.0

2 20.8 8 73.8 1 5.4 11 100.0

5 11.4 40 88.6   45 100.0

0 .7 10 99.3   10 100.0

        

55 11.6 398 84.4 19 4.0 472 100.0

16 13.9 94 79.9 7 6.2 118 100.0

  10 100.0   10 100.0

        

15 10.6 115 82.5 10 6.9 139 100.0

56 12.2 388 84.2 17 3.6 461 100.0

Visi respondenti

.

Ražošana un rūpniecība

Tirdzniecība (vairumtirdzniecība/
mazumtirdzniecība)

Pakalpojumi (bankas, restorāni,
viesnīcas, u.c.)

Būvniecība

UZŅĒMUMA DARBĪBAS NOZARE

.

0 - 9 darbinieki

10 - 49 darbinieki

50 - 249 darbinieki

250 un vairāk darbinieki

Grūti pateikt/ nav atbildes

DARBINIEKU SKAITS UZŅĒMUMĀ

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

REĢIONS

.

Rīga

Daugavpils, Liepāja, Jelgava, Ventspils,
Jūrmala, Rēzekne

Rajona centrs

Cita pilsēta

Neliels ciemats, ciems, lauki

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

.

Vietējais kapitāls

Ārvalstu kapitāls

Grūti pateikt/ nav atbildes

UZŅĒMUMĀ PĀRSTĀVĒTAIS
KAPITĀLS

.

Sabiedrība ar ierobežotu atbildību (SIA)

Akciju sabiedrība (a/s)

Individuālais uzņēmums/ individuālais
komersants

Cita

UZŅĒMUMA JURIDISKĀ FORMA

.

Līdz 2003.gadam

2003.gads vai vēlāk

Nav atbildes

UZŅĒMUMA DIBINĀŠANAS GADS

.

Ir

Nav

EKSPORTS UZŅĒMUMĀ DARBĪBĀ

Skaits %

Jā
Skaits %

Nē
Skaits %

Grūti pateikt/NA

Vai pēdējo 12 mēnešu laikā Jūs esat apmeklējis LIAA interneta
mājaslapu?

Skaits %

Visi respondenti

Mērķa grupa: visi uzņēmumi, n=600
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6.1. LIAA interneta mājaslapas novērtējums
"Kā Jūs vērtētu LIAA interneta mājaslapā sniegto informāciju, tās apjomu, kvalitāti, saprotamību, izkārtojumu, t.i. spēju
atrast nepieciešamo. Vai Jūsuprāt šī mājaslapa ir…?"

7 10.0 31 44.0 21 30.2 4 5.1 8 10.7 71 100.0

            

  7 51.9 4 32.4 2 11.2 1 4.5 13 100.0

2 14.4 2 20.9 1 12.9 1 5.7 5 46.0 10 100.0

6 12.9 19 43.7 15 34.9 2 3.5 2 5.0 43 100.0

  3 81.5 1 16.6   0 1.9 4 100.0

            

6 12.9 20 41.9 14 29.0 3 6.5 5 9.7 47 100.0

1 3.2 9 48.4 5 29.0 1 3.2 3 16.1 19 100.0

1 14.3 3 71.4 1 14.3     4 100.0

  0 33.3 1 53.3   0 13.3 1 100.0

    2 100.0     2 100.0

            

4 8.1 20 46.4 13 29.4 2 4.8 5 11.3 43 100.0

  4 37.1 5 42.9   2 20.0 10 100.0

  1 29.9 2 66.8   0 3.4 2 100.0

2 17.6 6 52.1 2 17.6 2 12.6   12 100.0

    0 11.2   1 88.8 1 100.0

2 57.8 1 19.2 1 23.0     3 100.0

            

4 8.1 20 46.4 13 29.4 2 4.8 5 11.3 43 100.0

1 5.9 5 51.6 4 36.5   1 5.9 10 100.0

2 69.1 1 30.9       2 100.0

2 15.1 3 33.0 2 21.0 2 15.1 2 15.8 10 100.0

  2 36.8 3 52.7   1 10.5 6 100.0

            

7 10.7 30 45.2 19 28.9 3 4.5 7 10.6 66 100.0

  1 30.3 2 55.5 1 14.2   4 100.0

  0 11.2     1 88.8 1 100.0

            

6 8.8 27 42.8 21 33.3 2 3.3 8 11.9 64 100.0

  2 86.9 0 9.9   0 3.3 2 100.0

2 29.4 2 41.1   2 29.4   5 100.0

    0 100.0     0 100.0

            

5 9.3 26 47.0 14 25.8 4 6.6 6 11.2 55 100.0

2 12.2 6 34.0 7 44.7   2 9.1 16 100.0

            

  9 61.7 1 10.0   4 28.4 15 100.0

7 12.6 22 39.4 20 35.5 4 6.4 3 6.1 56 100.0

Visi respondenti

.

Ražošana un rūpniecība

Tirdzniecība (vairumtirdzniecība/
mazumtirdzniecība)

Pakalpojumi (bankas, restorāni,
viesnīcas, u.c.)

Būvniecība

UZŅĒMUMA DARBĪBAS NOZARE

.

0 - 9 darbinieki

10 - 49 darbinieki

50 - 249 darbinieki

250 un vairāk darbinieki

Grūti pateikt/ nav atbildes

DARBINIEKU SKAITS UZŅĒMUMĀ

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

REĢIONS

.

Rīga

Daugavpils, Liepāja, Jelgava, Ventspils,
Jūrmala, Rēzekne

Rajona centrs

Cita pilsēta

Neliels ciemats, ciems, lauki

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

.

Vietējais kapitāls

Ārvalstu kapitāls

Grūti pateikt/ nav atbildes

UZŅĒMUMĀ PĀRSTĀVĒTAIS
KAPITĀLS

.

Sabiedrība ar ierobežotu atbildību (SIA)

Akciju sabiedrība (a/s)

Individuālais uzņēmums/ individuālais
komersants

Cita

UZŅĒMUMA JURIDISKĀ FORMA

.

Līdz 2003.gadam

2003.gads vai vēlāk

UZŅĒMUMA DIBINĀŠANAS GADS

.

Ir

Nav

EKSPORTS UZŅĒMUMĀ DARBĪBĀ

Skaits %

Ļoti laba/ideāla

Skaits %

Laba

Skaits %

Apmierinoša

Skaits %

Slikta

Skaits %

Grūti pateikt/NA

Kā Jūs vērtētu LIAA interneta mājaslapā sniegto informāciju, tās apjomu, kvalitāti, saprotamību, izkārtojumu, t.i. spēju
atrast nepieciešamo. Vai Jūsuprāt šī mājaslapa ir...?

Skaits %

Visi respondenti

Mērķa grupa: tie respondenti, kuri pēdējo 12 mēnešu laikā apmeklējuši LIAA interneta mājaslapu, n=71
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7. Informācijas kanāli, no kuriem visbiežāk tiek iegūta informācija par Latvijas Investīciju un
attīstības aģentūru un tās darbību
"Sakiet, lūdzu, caur kādiem informācijas kanāliem, Jūs parasti uzzināt par LIAA un tās darbību?"

54 66 25 186 55 19 235 75

9.0 11.1 4.1 31.1 9.1 3.1 39.2 12.5

        

4 7 4 27 9 1 26 6

5.6 11.1 6.0 41.2 13.3 1.5 39.2 9.9

11 22 3 48 14 6 78 19

6.0 12.6 1.5 27.1 7.9 3.4 44.3 10.8

36 35 16 99 31 10 113 38

11.5 11.4 5.3 32.1 10.0 3.3 36.6 12.2

4 2 2 12 1 2 19 11

8.1 3.6 3.5 25.0 2.2 3.2 37.7 23.4

        

38 41 14 137 39 12 188 53

8.6 9.3 3.1 31.3 8.9 2.7 43.0 12.0

13 17 9 33 10 4 40 16

10.7 14.3 7.7 28.1 8.7 3.1 34.2 13.8

3 4 2 7 5 2 5 4

12.5 16.7 8.3 29.2 20.8 6.3 20.8 16.7

1 1 0 1 0 0 1 1

18.9 15.1 5.7 24.5 11.3 7.5 30.2 13.2

 5  9  2 2 2

 25.0  50.0  8.3 8.3 8.3

        

42 54 14 143 33 17 118 56

10.6 13.6 3.5 36.0 8.4 4.2 29.9 14.1

4 4 2 20 11  30 9

5.3 6.2 3.6 30.2 16.4  44.6 13.2

0  2 9 4  6 4

.4  10.5 45.9 17.5  27.9 18.3

6 6 6 11 7  18 1

15.4 15.7 13.9 26.2 16.5  45.5 2.7

1 1 1    49  

1.4 1.2 1.2    98.6  

1 1  4  2 14 5

4.6 4.6  13.5  8.1 54.3 19.6

        

42 54 14 143 33 17 118 56

10.6 13.6 3.5 36.0 8.4 4.2 29.9 14.1

7 4 6 16 13 2 57 4

7.4 4.2 6.7 17.3 13.6 2.3 61.9 3.8

0  2 2 2  5 1

.9  23.9 23.9 17.1  51.3 6.8

5 6 1 14 5  27 6

9.4 12.3 2.3 27.9 9.8  53.4 12.3

 2 1 11 2  28 8

 4.1 2.4 22.1 4.1  54.8 16.6

        

49 54 22 162 49 16 223 64

9.0 10.0 4.0 30.1 9.0 3.0 41.4 11.8

4 9 2 17 6 1 8 5

8.9 23.7 4.0 43.8 14.7 1.7 20.3 12.7

2 3 2 7  2 4 6

7.8 15.3 7.5 33.2  11.2 19.3 29.3

        

49 61 23 178 50 16 198 68

9.1 11.5 4.2 33.4 9.4 2.9 37.0 12.7

1 4 1 1 0 0 5 1

10.2 31.8 5.2 5.9 1.4 1.4 48.9 6.1

4 2 2 5 5 3 26 5

8.0 3.4 3.4 11.4 10.1 6.7 58.4 10.1

1   3   6 2

5.0   24.8   59.6 15.6

        

41 57 20 150 44 16 179 59

8.7 12.1 4.3 31.9 9.3 3.4 37.9 12.5

11 8 5 33 9 3 52 15

9.6 6.7 3.8 27.9 7.9 2.5 44.0 12.4

2 2  3 2  5 1

14.7 14.7  29.4 14.7  44.1 11.7

        

15 28 4 45 10 5 42 22

10.9 20.4 3.0 32.5 6.9 3.9 29.8 15.7

39 38 21 141 45 13 194 53

8.4 8.2 4.5 30.6 9.8 2.9 42.1 11.5

Skaits

%

Visi respondenti

.

Skaits

%

Ražošana un rūpniecība

Skaits

%

Tirdzniecība (vairumtirdzniecība/
mazumtirdzniecība)

Skaits

%

Pakalpojumi (bankas, restorāni, viesnīcas,
u.c.)

Skaits

%

Būvniecība

UZŅĒMUMA DARBĪBAS NOZARE

.

Skaits

%

0 - 9 darbinieki

Skaits

%

10 - 49 darbinieki

Skaits

%

50 - 249 darbinieki

Skaits

%

250 un vairāk darbinieki

Skaits

%

Grūti pateikt/ nav atbildes

DARBINIEKU SKAITS UZŅĒMUMĀ

.

Skaits

%

Rīga

Skaits

%

Pierīga

Skaits

%

Vidzeme

Skaits

%

Kurzeme

Skaits

%

Zemgale

Skaits

%

Latgale

REĢIONS

.

Skaits

%

Rīga

Skaits

%

Daugavpils, Liepāja, Jelgava, Ventspils,
Jūrmala, Rēzekne

Skaits

%

Rajona centrs

Skaits

%

Cita pilsēta

Skaits

%

Neliels ciemats, ciems, lauki

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

.

Skaits

%

Vietējais kapitāls

Skaits

%

Ārvalstu kapitāls

Skaits

%

Grūti pateikt/ nav atbildes

UZŅĒMUMĀ PĀRSTĀVĒTAIS
KAPITĀLS

.

Skaits

%

Sabiedrība ar ierobežotu atbildību (SIA)

Skaits

%

Akciju sabiedrība (a/s)

Skaits

%

Individuālais uzņēmums/ individuālais
komersants

Skaits

%

Cita

UZŅĒMUMA JURIDISKĀ FORMA

.

Skaits

%

Līdz 2003.gadam

Skaits

%

2003.gads vai vēlāk

Skaits

%

Nav atbildes

UZŅĒMUMA DIBINĀŠANAS GADS

.

Skaits

%

Ir

Skaits

%

Nav

EKSPORTS UZŅĒMUMĀ DARBĪBĀ

LIAA mājas
lapa

Citi interneta
resursi LIAA bukleti

Avīzes,
radio, TV

Draugi,
paziņas Cits

Nemeklēju
šāda

rakstura
informāciju

Grūti pateikt/
NA

Sakiet, lūdzu, caur kādiem informācijas kanāliem, Jūs parasti uzzināt par LIAA un tās darbību?

Mērķa grupa: visi uzņēmumi, n=600. Vairākas iespējamās atbildes (% summa > 100%).
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8. Vispiemērotākie veidi, kādos uzņēmumi vēlētos saņemt informāciju par Latvijas Investīciju
un attīstības aģentūru, tās pakalpojumiem un aktualitātēm
"Kuri no zemāk uzskaitītajiem veidiem būtu Jums vispiemērotākie lai saņemtu informāciju par LIAA, tās pakalpojumiem
un aktualitātēm?"

147 72 110 179 130 55 116 63 51 126

24.4 12.0 18.4 29.9 21.6 9.1 19.3 10.5 8.5 21.1

          

15 8 8 21 18 7 12 6 7 19

23.6 11.7 12.7 32.2 26.9 10.9 18.5 9.4 11.3 28.4

47 23 35 46 31 18 36 16 12 40

26.7 12.8 19.7 26.4 17.6 10.3 20.5 8.9 7.1 22.8

76 39 64 96 67 29 58 35 29 59

24.7 12.6 20.6 31.0 21.7 9.5 18.7 11.4 9.4 19.2

8 3 4 16 14 0 10 6 2 8

15.7 5.5 7.5 31.8 28.2 .2 20.0 11.4 4.2 17.1

          

110 54 80 126 86 39 92 45 33 93

25.1 12.4 18.2 28.9 19.6 8.9 21.0 10.3 7.6 21.3

27 13 21 38 32 10 20 14 13 21

23.0 11.2 17.9 32.7 27.6 8.2 16.8 11.7 11.2 18.4

6 2 5 9 6 5 4 4 3 4

25.0 6.3 20.8 37.5 22.9 18.8 14.6 14.6 12.5 16.7

1 0 0 1 2 2 1 0 0 0

26.4 5.7 7.5 34.0 43.4 39.6 20.8 11.3 11.3 9.4

3 3 5 5 5    2 8

16.7 16.7 25.0 25.0 25.0    8.3 41.7

          

117 58 78 152 94 52 52 42 31 71

29.4 14.7 19.6 38.4 23.7 13.1 13.1 10.7 7.7 17.9

5 2 10 12 22 2 8 6 6 26

7.8 3.1 14.2 17.4 32.1 2.2 12.0 9.2 8.4 38.3

4 3 6 4 3 0 3 2 4 4

20.8 13.3 30.9 18.0 13.3 .4 15.0 7.5 17.8 20.4

9 4 10 8 6 1 9 11 9 10

23.4 9.0 25.4 20.1 14.9 1.2 21.9 27.8 22.8 25.4

0   2 3 0 40   5

.2   4.2 5.3 .2 81.2   9.6

11 5 7 2 3 1 4 2 2 11

42.7 19.6 25.4 5.8 10.4 2.3 13.8 5.8 8.1 41.2

          

117 58 78 152 94 52 52 42 31 71

29.4 14.7 19.6 38.4 23.7 13.1 13.1 10.7 7.7 17.9

13 4 11 14 14 1 40 11 12 20

13.6 3.9 12.3 15.6 14.8 1.2 42.8 12.3 13.4 21.7

6 3 4 1 2 0 2 3 2  

68.4 34.2 41.0 6.8 24.8 .9 17.1 34.2 18.0  

6 3 7 6 9  14 2 5 15

11.1 6.4 13.3 12.1 17.2  27.9 2.9 9.8 29.1

6 4 11 6 11 2 8 5 2 21

11.3 7.1 21.3 11.4 21.5 3.1 16.3 8.9 3.0 40.9

          

123 59 94 157 110 46 111 55 47 115

22.9 10.9 17.4 29.0 20.3 8.4 20.5 10.3 8.7 21.2

20 12 15 17 11 7 4 6 4 5

51.3 29.5 37.5 43.2 27.0 18.7 11.2 14.8 10.8 13.5

3 1 1 5 9 2 1 2  6

13.8 5.9 5.9 25.7 46.2 8.2 3.3 7.5  32.2

          

136 67 102 161 117 47 95 52 39 109

25.5 12.6 19.1 30.1 22.0 8.8 17.7 9.8 7.4 20.5

1 0 0 5 4 3 1 2 1 4

8.1 1.4 .7 45.9 37.8 23.6 5.9 14.5 11.3 33.5

6 3 5 10 7 4 17 6 6 12

13.4 6.7 10.1 21.5 14.8 8.0 38.3 13.4 13.4 26.9

4 2 4 4 2 2 3 3 5 2

34.7 14.9 34.7 34.7 14.9 15.6 30.5 29.8 44.7 14.9

          

113 55 85 128 103 44 93 52 40 103

23.9 11.6 17.9 27.1 21.9 9.3 19.8 11.0 8.6 21.9

32 17 24 45 25 9 21 9 9 22

26.8 14.2 20.7 38.3 21.0 7.9 17.6 7.8 7.8 18.5

2 1 1 6 2 2 2 2 2 2

20.6 5.9 11.7 58.9 14.7 14.7 14.7 14.7 14.7 14.7

          

40 18 25 51 40 23 25 11 18 25

28.5 12.7 17.7 36.7 28.5 16.5 17.9 7.8 12.8 18.0

107 54 86 128 90 32 91 52 33 101

23.2 11.8 18.6 27.8 19.5 6.9 19.7 11.3 7.2 22.0

Skaits

%

Visi respondenti

.

Skaits

%

Ražošana un rūpniecība

Skaits

%

Tirdzniecība (vairumtirdzniecība/
mazumtirdzniecība)

Skaits

%

Pakalpojumi (bankas, restorāni,
viesnīcas, u.c.)

Skaits

%

Būvniecība

UZŅĒMUMA DARBĪBAS NOZARE

.

Skaits

%

0 - 9 darbinieki

Skaits

%

10 - 49 darbinieki

Skaits

%

50 - 249 darbinieki

Skaits

%

250 un vairāk darbinieki

Skaits

%

Grūti pateikt/ nav atbildes

DARBINIEKU SKAITS
UZŅĒMUMĀ

.

Skaits

%

Rīga

Skaits

%

Pierīga

Skaits

%

Vidzeme

Skaits

%

Kurzeme

Skaits

%

Zemgale

Skaits

%

Latgale

REĢIONS

.

Skaits

%

Rīga

Skaits

%

Daugavpils, Liepāja, Jelgava, Ventspils,
Jūrmala, Rēzekne

Skaits

%

Rajona centrs

Skaits

%

Cita pilsēta

Skaits

%

Neliels ciemats, ciems, lauki

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

.

Skaits

%

Vietējais kapitāls

Skaits

%

Ārvalstu kapitāls

Skaits

%

Grūti pateikt/ nav atbildes

UZŅĒMUMĀ PĀRSTĀVĒTAIS
KAPITĀLS

.

Skaits

%

Sabiedrība ar ierobežotu atbildību (SIA)

Skaits

%

Akciju sabiedrība (a/s)

Skaits

%

Individuālais uzņēmums/ individuālais
komersants

Skaits

%

Cita

UZŅĒMUMA JURIDISKĀ FORMA

.

Skaits

%

Līdz 2003.gadam

Skaits

%

2003.gads vai vēlāk

Skaits

%

Nav atbildes

UZŅĒMUMA DIBINĀŠANAS
GADS

.

Skaits

%

Ir

Skaits

%

Nav

EKSPORTS UZŅĒMUMĀ
DARBĪBĀ

Avīzes Radio TV

Informācija
LIAA

interneta
mājas lapā

Ātru
operatīvu

ziņu
saņemšana
pa e-pastu

Regulārs
(piemēram
ikmēneša)

elektronisks
biļetens (datu faila

veidā), kurš
interesentiem tiek
nosūtīts e-pastu

LIAA
drukātie
materiāli,

biļeteni, kuri
interesentie

m tiek
nosūtīti pa

pastu

LIAA
informācijas

tālrunis

Konsultācijas
LIAA uz vietas

t.i. klātienē
Grūti pateikt/

NA

Kuri no zemāk uzskaitītajiem veidiem būtu Jums vispiemērotākie lai saņemtu informāciju par LIAA, tās pakalpojumiem un aktualitātēm?

Mērķa grupa: visi uzņēmumi, n=600. Vairākas iespējamās atbildes (% summa > 100%).

Pētījums/Projekts: Informētība par LIAA darbību un sniegtajiem pakalpojumiem

SKDS, Septembris/ Oktobris, 2005                                                                                                                         69



 

SKDS, Septembris/ Oktobris, 2005  70 

APTAUJAS ANKETA 
 



 1

Anketas tekstā lietotais apzīmējums LIAA atšifrējas kā „Latvijas Investīciju un attīstības aģentūra”! 
 
LL1. Sakiet, lūdzu, kāda veida LIAA pakalpojumus Jūs/ Jūsu uzņēmums ir izmantojis pēdējo 2 gadu laikā? 
Atbildi atzīmējiet stabiņā “LL1. ir vai nav izmantojis”. Par katru LL1 apstiprinošo atbildi (kods 1) uzreiz uzdodiet 
jautājumu LL2. Ja kods 1 nav atzīmēts ne pie vienas formas, pārejiet pie LL3. jautājuma. 
Kartīte LL2 
LL2. Kā Jūs novērtētu šī pakalpojuma kvalitāti? Vai Jūs to vērtētu, kā...? 
Atbildi atzīmējiet stabiņā “LL2 pakalpojuma vērtējums”. 

LL1 
Ir vai nav 

izmantojis 
 

LL2 
Pakalpojuma vērtējums  

Pakalpojumi 

Jā Nē GP 
 

Ļoti 
labus/ 
ideālus

Labi 
Apmieri

noši 
Slikti 

Ļoti 
slikti 

Grūti 
pateikt

1 
Ar darbību Eiropas Savienībā 
saistītas informācijas saņemšana  

1 2 9 1 2 3 4 5 9 

2 
Dalība ārvalstu biznesa 
delegācijās 

1 2 9 1 2 3 4 5 9 

3 Līdzdalība ārvalstu izstādēs 1 2 9 1 2 3 4 5 9 

4. 
LIAA ārvalstu pārstāvniecību 
pakalpojumu izmantošana 

1 2 9 1 2 3 4 5 9 

4.1 
…eksporta partneru (pircēju) 
atrašana 

1 2 9 1 2 3 4 5 9 

4.2 …investoru atrašana 1 2 9 1 2 3 4 5 9 

5 

Līdzdalība uzņēmēju 
kontaktbiržās ar ārvalstu biznesa 
delegācijām 

1 2 9 1 2 3 4 5 9 

6 

Līdzdalība LIAA rīkotajās 
uzņēmēju konferencēs, 
semināros vai konkursos 

1 2 9 1 2 3 4 5 9 

7 
Ārvalstu kompāniju vizītes 
uzņēmumā 

1 2 9 1 2 3 4 5 9 

8 
Ārvalstu sadarbības piedāvājumu 
saņemšana  

1 2 9 1 2 3 4 5 9 

9 

Projektu iesniegšana kādā no 
LIAA administrētajām Valsts 
atbalsta programmām (ieskaitot 
Struktūrfondus) 

1 2 9 1 2 3 4 5 9 

9.1 
Atbalsts komercdarbības 
infrastruktūras modernizācijai 

1 2 9 1 2 3 4 5 9 

9.1.1 

…infrastruktūras attīstībai 
nepieciešamo pieslēgumu izveide 
un rekonstrukcija 

1 2 9 1 2 3 4 5 9 

9.1.2 
…komercdarbības pilnveidošana 
atbilstoši standartu prasībām 

1 2 9 1 2 3 4 5 9 

9.1.3 
…dalītās infrastruktūras 
(laboratoriju) izveide 

1 2 9 1 2 3 4 5 9 

9.2 
Atbalsts jaunu produktu un 
tehnoloģiju attīstībai 

1 2 9 1 2 3 4 5 9 

9.3 

Atbalsts konsultācijām un 
komercsabiedrību dalībai 
starptautiskās izstādēs un 
tirdzniecības misijās 

1 2 9 1 2 3 4 5 9 

9.3.1 …konsultāciju pakalpojumiem 1 2 9 1 2 3 4 5 9 

9.3.2 

…komercsabiedrību dalībai 
starptautiskās izstādēs, gadatirgos 
un tirdzniecības misijās 

1 2 9 1 2 3 4 5 9 

9.4 

Atbalsts nodarbināto 
kvalifikācijas celšanai, 
pārkvalifikācijai un tālākizglītībai 

1 2 9 1 2 3 4 5 9 

 

… cits pakalpojums (precizējiet) 
 
………………………………………..) 

1 2 9 1 2 3 4 5 9 
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LL3. Sakiet, lūdzu, par kuriem no sekojošajiem LIAA pakalpojumiem Jums varētu būt/ jeb jau ir/ 

interese? 

Nolasīt atbilžu variantus. Iespējami vairāki atbilžu varianti! 

Ja respondents min atbildes 7, 8 vai 9 uzreiz uzdodiet attiecīgos jautājumus LL4, LL5 vai LL6 un turpiniet 
no tā jautājuma LL3 atbilžu varianta pie kura palikāt. Pēc tam pārejiet pie jautājuma LL7. 

Pasūtītāju atrašana ārzemēs Jūsu uzņēmumam 1  

Pircēju atrašana ārzemēs kādiem Jūsu jau ražotiem/ izplatītiem 
produktiem vai pakalpojumiem 

2  

Ārvalstu investoru/sadarbības partneru  atrašana 3  

Konsultācijas par eksporta uzsākšanu 4  

Eksportprasmju semināri  5  

Struktūrfondu atbalsta saņemšana 6  

Jebkura rakstura informācija biznesa atbalstam Latvijas teritorijā 7 -> LL4 

Jebkura rakstura informācija biznesa atbalstam citās Eiropas 
Savienības valstīs 

8 -> LL5 

Jebkura rakstura informācija biznesa atbalstam ārpus Eiropas 
Savienības 

9 -> LL6 

Grūti pateikt/ NA 98  

 

Kāda rakstura informācija Jums varētu būt nepieciešama…? 
Iespējami vairāki atbilžu varianti! 

 LL4 LL5 LL6 

Informācija par tirgiem (t.i. preču pakalpojumu 
cenas, info par to kādas preces tiek importētas, 
tirgus attīstības tendences, utml.) 

1 1 1 

Informācija par attiecīgo likumdošanu 2 2 2 

Informācija par nodokļu un muitas barjerām, 
netarifu barjerām 

3 3 3 

Informācija par dotajā tirgū Jūs interesējošajās 
nozarēs strādājošajiem uzņēmumiem 

4 4 4 

Informācija par mārketinga pasākumiem ārvalstīs 
(izstādēm, konferencēm, semināriem, 
kontaktbiržām) 

5 5 5 

Cita rakstura informācija 6 6 6 

Grūti pateikt/ NA 9 9 9 

 

LL7. Gadījumā ja LIAA izveidotu „Biznesa Informācijas centru”, t.i. tā būtu vieta kur bez maksas 

vienvietus varētu iegūt jebkura rakstura ar biznesa atbalstu saistītu informāciju, cik liela ir iespēja, 

ka Jūs izmantotu šāda informācijas centra pakalpojumus? Vai tā būtu…? 

Ļoti liela 1 

Drīzāk liela 2 

Drīzāk maza 4 

Ļoti maza/ nekāda 5 

Grūti pateikt/ NA 9 

 

LL8. Vai Jūs esat dzirdējis par Latvijas Investīciju un attīstības aģentūras Eiropas Informācijas 

centru? 

Jā 1 

Nē 2 

Grūti pateikt/ NA 9 

 



 3

LL9. Vai Jūs esat izmantojis LIAA Eiropas Informācijas centra pakalpojumus? 

Jā 1 -> LL10 

Nē 2 -> LL11 

Grūti pateikt/ NA 9 -> LL11 

 

LL10. Sakiet, lūdzu, kā Jūs vērtētu no EIC saņemtos pakalpojumus? Vai Jūs to vērtētu, kā...?  
Tikai viena atbilde! 

Ļoti labus/ ideālus 1 

Labus 2 

Apmierinošus 3 

Sliktus 4 

Ļoti sliktus 5 

Grūti pateikt/ NA 9 

 

LL11. Vai Jūs esat dzirdējis par Latvijas Investīciju un attīstības aģentūras ārvalstu 

pārstāvniecībām? 

Jā 1 

Nē 2 

Grūti pateikt/ NA 9 

 

LL12. Vai Jūs esat izmantojis LIAA ārvalstu pārstāvniecību pakalpojumus? 

Jā 1 -> LL13 

Nē 2 -> LL14 

Grūti pateikt/ NA 9 -> LL14 

 

LL13. Sakiet, lūdzu, kā Jūs vērtētu no LIAA ārvalstu pārstāvniecības/ ām saņemto pakalpojumu? Vai 

Jūs to vērtētu, kā...?  
Tikai viena atbilde! 

Ļoti labus/ ideālus 1 

Labus 2 

Apmierinošus 3 

Sliktus 4 

Ļoti sliktus 5 

Grūti pateikt/ NA 9 

 

LL14. Vai Jūs iepriekš esat dzirdējuši par konkursu „Eksportspējīgākais produkts”? 

Jā 1 

Nē 2 

Grūti pateikt/ NA 9 

 

LL15. Vai pēdējo 12 mēnešu laikā Jūs esat apmeklējis LIAA interneta mājaslapu? 

Jā 1 -> LL16 

Nē 2 -> LL17 

Grūti pateikt/ NA 9 -> LL17 

 

LL16. Kā Jūs vērtētu LIAA interneta mājaslapā sniegto informāciju, tās apjomu, kvalitāti, 

saprotamību, izkārtojumu, t.i. spēju atrast nepieciešamo. Vai Jūsuprāt šī mājaslapa ir…? 

Ļoti laba/ ideāla 1 

Laba 2 

Apmierinoša 3 

Slikta 4 

Ļoti slikta 5 

Grūti pateikt/ NA 9 

 



 4

LLSakiet, lūdzu, caur kādiem informācijas kanāliem, Jūs parasti uzzināt par LIAA un tās darbību? 
Iespējami vairāki atbilžu varianti! 

LIAA mājas lapa 1 

Citi interneta resursi 2 

LIAA bukleti 3 

Avīzes, radio, TV 4 

Draugi, paziņas 5 

Cits (precizēt): 
................................................................................................... 

6 

Nemeklēju šāda rakstura informāciju 97 

Grūti pateikt/ NA 98 

 

LL18. Kuri no zemāk uzskaitītajiem veidiem būtu Jums vispiemērotākie lai saņemtu informāciju par 

LIAA, tās pakalpojumiem un aktualitātēm? Iespējami vairāki atbilžu varianti! 

Avīzes 1 

Radio 2 

Informācija tradicionālajos masu 
medijos 

TV 3 

Informācija LIAA interneta mājas lapā 4 

Ātru operatīvu ziņu saņemšana pa e-pastu 5 

Regulārs (piemēram ikmēneša) elektronisks biļetens (datu faila 
veidā), kurš interesentiem tiek nosūtīts e-pastu 

6 

LIAA drukātie materiāli, biļeteni, kuri interesentiem tiek nosūtīti 
pa pastu  

7 

LIAA informācijas tālrunis 8 

Konsultācijas LIAA uz vietas t.i. klātienē 9 

Grūti pateikt/ NA 98 
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